V] RIGGATEE




HpllENiNEgEEEE
WAS IST RIGGATEC?

BN ENnN

Ny | | [ ] [

WHAT IS RIGGATEC?

ALLES FUR DEN PROFESSIONELLEN RIGGER | EVERYTHING FOR THE PROFESSIONAL RIGGER

0I00MOMMOImOoCMOI@DOINmMObCmO0LmED0bU0mO0o0mo0m
00000M000MO0CMmO0IMO0MiMuanmouo0 ool momoo
0D000@MOOm Do OCOIMOIN T MDD MomoOootind mooo
(IIO0CM IMEMOID 00MWoomOtomomo0m ooomo0imOdmo
(DMoMOMCO0UmMO0O00M MOC0mo0mM bomimO0OoODO 0O moom
00IDDOCO0MO 0O MO D00 f0Me0moCo0moo 0 Uo00omut MMbmo
0 I 00000D Moo 0IMIMooM boDo0MoCODIomom MM Om
000DMOIDOD DM OIDoMom MUMIoo0 o0 mOoiMmO0 MmO moom

00@O0NmMOoCmo0omo

0000 Moooiooii@otLiIDo@mo0mOnmon Mom dooanoo
MofidmiMmoomianmoono immom mottotmot@ommomod
0UO0Mo00 momomootoomr moimotiMDImooioiotimumo
0MMIoNmONm 0 joIDom oitmomonm cofoiooooimom
(I0@OOoO OmmOoooooooouoonuomon MUDmimidmimomao
000D MIOiMUIDotoidDmImO0moooooon dMOoo0W mo
000MOIm MMOMDOm mmomom

(0 0000000 DMOmEoo0immonoimooooo0e0@moo000meCmoomm
affordable, high-quality rigging products? Then it's worth
[MImOmOmo0mInoInoCo0moInoioMAODmON0MINDD MmO oo0
and double clamps in many different sizes and designs, to
00MIDID0O0mMO0 MO MomoMImOmICmoimo00D0m0000mom
MOIDOMMO0mMoTmOmOOOD 0MOC0mO0MIIDMo0moo0ODmoon
0oInoOmomomomo0mo0ommOMODD0MO00MD0000moad

0 MOMOOIDIMOMDmOoD bMMO000IDOIIomOmMe00oo0Dommo
0O0DOD0CMIOD oD D mEmO0II O000IDCODooID moeo

tec offers you a first-class range of clamps and hooks, safety

[MO00INOODOCMmO00@ImO0MmOCIDiIDmOD bOoimememooo
the board despite their low price. Talk to us, we will be happy

[MD00mCmooo

0 N 00000D00I0IDO0O0 0 N 000000000 00000 O 1 o o
CLAMPS & HOOKS 0 * RIGGING GEAR ROPES & MOUNTS

0 0moooomo 0000000 0MO0MOMmOoo0m

Halfcouplers Shackles Safety ropes

00000mooomo OO0 Oom 000000000

Swivel Couplers Ring nuts Suspension wires

Theaterhaken 0moooomooon 0000 DD 0mmoooo

Theatre Clamps Eye Bolts Beamer Mounts
0o0ooomooo TV-Halterungen
Chain Links TV-Mounts
00000000mOo00 00ooooooom
Turnbuckles Hanging Points



OO0 00000 V=] RIGGATEL |

ALLES AUF EINEN BLICK - ALL AT A GLANCE

mOOoo0ooomoom | TABLE OF CONTENTS

oo oOOOO oD mouodn

CLAMPS & HOOKS

000MOmMO0 Ooo0dMTube diameterdIDOM O 000MD0000MMOISafety ropes

0 00DDmMOC D000MTube diametedMOMDOM O 00000000MO00MITurnbuckles

0 00DDmMOC D000MTube diameterOM O [ 0000 000ODMIHigh-strength shackles

000@DOmMO0 D000MTube diameterMOMMOM O

000@OmMO0 D0000Tube diameterdMOM O EENEEENE

ACCESSORIES

(0 [0 MDMTools
OO0 00O 0odoo
ALUMINUM TUBES 0000000MMO00MIRound Slings
OMIMON0MOMMA/u round tubes 0000MOIAdapter
OIMIOMDMOOODOMOA/L square tubes 00000 00M0IBasements

Kederprofile [IPiping profiles

UUOUI0outoy
END CAPS

UHO00U0Uon
M0 W0 M0 MOMAuminum tubes TRANSPORTATION

0UMOM D 0M DIV heels & trolley
LOoHoO0LO0d moodd Traversenschutz [ITruss protection
RIGGING GEAR

00O M Mo 0MMmOMDollys & stacking bars

000 00DMMRIng nuts

0m0000mO000 | Eye Bolts

00000000 hain links

3
e



BN ENN NN
ROHRDURCHMESSER | TUBE DIAMETER 20 MM

OUOn OO O O O MMOMmOOmO
LR ' ) o
'ﬁ ; Halfcoupler flir das Naxpro FD 14 Traversensystem & Junior Truss.
l Halfcouplers for Naxpro FD 14 truss System and Junior-Truss.

— 1 — lLf_H_ OF. tube diameter: OO [
AL ‘ mir01 OTensile: 0| up toMOMO
,’ I 1 0Max. shear load: amo

"’E ’*g

.

Pt 0| Silver
| Black

HUIMOOIOOII I i O MMOmOImOm O o

¢ Halfcoupler fiir das Naxpro FD 14 Traversensystem & Junior Truss -
MHalfcouplers for Naxpro FD 14 truss System and Junior-Truss "
* mit Ringdse C15E verzinkt [lwith eyelet C15E galvanized i

OF. tube diameter: 00 O e T el
Tensile: 0| up toDOMD "1\‘?
OMax. shear load: 0mo 3

| Silver




1000000000 MO 000 Ve RIGGATEL |

ROHRDURCHMESSER | TUBE DIAMETER 32 - 35 MM

LU OO O O H O MMOMmOOmOIaO O o
w ' i -
! b 00D 0MoOomMOtUm DOMUOMO0mONON0MWo00m OIh [ bmooanom
l 0 0DII00OD0IIMO0MIOonm 0ODONinel. device screw M10, lock
. ] screw M8, retaining ring, grommet and wing nut
m - . ﬁ

N S uﬂl‘ﬂ T T

[} - e

[F. tube diameter:  OOMMNOM O

- OTensile: 0 | up toOMO
{ OMax. shear load: Oomo
UMaterial: Aluminium 6061 T6

el # T

" B

S | Silver

gt | Stainless steel
| Black

L OO OO MmO A AT ) (T T

* 360° drehbarlliB60° rotatable
¢ gekoppelt durch Schraube M8IIILinked with screw M8
¢ \erschlussschraube M8 verzinktllLock screw M8 zinc coated

[F. tube diameter:  OOMINOM O

OTensile: 0| up toMOMO
Max. shear load: oomo
UDimension - screw: 00MDOmmom o
rrnOMaterial: Aluminium 6061 T6
| Silver
| Black
OO O Emm i D O [MHOMOMHOMmonm O o
| X ¢ inkl. M10 Ringdse, verzinkt Uincl. eyelet M10 galvanized

l - ¢ Verschlussschraube M8 Fliigelschraube OLock screw M8 wing nut

MO0 [F. tube diameter:  OOMDOM 0
| (Tensile: 0 | up toMOMD

OMax. shear load: oomo
L OClamp width: oom 0
mo0Material: Aluminium 6061 T6
| Silver
1| Black

5
I ———— . -



NN N NN
ROHRDURCHMESSER | TUBE DIAMETER 32 - 35 MM

¢ inkl. Glasscheibenhalter mit M10 Gewinde
Mincl. glass holder with M10 thread
¢ \lerschlussschraube M8 Flligelmutter OLock screw M8 wing nut

[F. tube diameter:  OOMDOM 0

UTensile: oomo
OMax. shear load: 0oma
UMaterial: Aluminium 6061 T6
D formmmmo
DT formmOmmOn
U0 UM OO00D o 00D Oomm A (O] [ [MIDHINIMOmOIMOIrmom O O

¢ inkl. Flligelmutter, Sprengring und Unterlegscheibe
Mincl. wing nut, circlip and washer

[F. tube diameter;  OOMINOM 0O
OTensile: 0 | up tolOMO
OWeight: 0mmao

| Silver
| Black

Selflock Haken Mini bis | Selflock Haken Mini up tor oo o o

¢ inkl. Fliigelmutter, Sprengring und Unterlegscheibe

- 3 = . Mlincl. wing nut, circlip and washer
%S g
AN .78
b - 3 -
K - 1
Py g ‘hn’- [F tube diameter:  OOMIDOM O
T OTensile: 0| up toMOMD
w 70 OWeight: 0momo
e Naw
‘o A ﬁ
b | Silver
11| Black

6
N e



Vo] RIGGATEL |

N A A I I A I
P
.

> 22N

8 A A I M A

* zum sicheren und vorschriftsmaBigen Abhéngen von Traversen
[for safe and proper manner dependent on trusses

o fiir FD 23 oder FD 24 | for FD 23 or FD 24

* zum Betrieb (iber Personen geeignet

[Mitapable of operating on people

* belastbar nach BGV-C1 bis 75 kg | resilient to BGV-C1 up to 75 kg
o statisch geprift | statically tested

00O 0
0| up toMOID

[F. tube diameter:
UTensile:

(]

¢ zum sicheren und vorschriftsmaBigen Abhangen von Traversen
For safe and proper manner dependent on trusses

* zum Betrieb tiber Personen geeignet | Capable of operating on people
¢ Anwendungen im Bereich Messebau, Ladenbau, Showtechnik
M&pplications in exhibition stand construction, event technology

o statisch geprUft | statically tested

D0MIOD 0
0| up toMOMmA

UF. tube diameter:
UTensile:

| Silver

71| Black

MNOMDOMMOCCIIOTD |




NN N NN
ROHRDURCHMESSER | TUBE DIAMETER 40 MM

0 DODO00IDIDOD MONDO0MMO0MOD Omnom 0 MODID0OmOm 0 M
AUOMOCMHT [ 00 00 D0LINID00Mim D moamo00oom

i ‘j Plattenhalter fiir Plattenstarken von oder
' geeignet. Mit M10 Gewinde fiir universelle Befestigungen.

I 'lfOI’"” I
I 'lfOI’" MO

U0 OO OO OO O I I [ [T DUIDIMmOmommom O O

* Zur Installation von Projektoren, Lichteffekten Gber ein Traversenll
OO00mO O For installing projectors, lighting effects via a truss system

I UF. tube diameter: 0om 0
llLoad mroo4-fold oomo
L cadmoomomom-oi8-fold oomo
Il cadmDmompom-oi10-fold oomo
il cadmoomomooamooi?2-fold 0omo

| Silver

| Black

oD OO omooooom Do mooomoood

¢ Ersatz-Flugelmutter mit M8 oder M12 Gewindell
MBpare wing nut with M8 thread
¢ in silber oder schwarz erhéltlichl

[in silver or black
‘ | Silver M8
| Black M8
| Silver M12

| Black M12




1000000000 MO 000 Vo] RIGGATEL |

ROHRDURCHMESSER | TUBE DIAMETER 48 - 51 MM

OO O I (MO OMOOI e O O
= , L L
P } [OmD 0OMCO0mWo00m LODOMOCmEOO00MmON0m 0an mDimooanom
'.ﬁ"'l ‘ 0 0DII00OD0IIMO0MIOonm 0ODONinel. device screw M10, lock
: 3 ’ . screw M8, retaining ring, grommet and wing nut
e 1 R :
— ‘\“ ‘:? ; UF. tube diameter:  ODMNOM O
—w: l % ; OTensile: 0 | up toMOOMO
oy [IMax. shear load: 00ma

mo0Material: Aluminium 6061 T6

D> ﬂ'
e | Silver
gt | Stainless steel
| Black

(1 O D MOIDImOomommommoom O d

[MOMD 0MMOO0MO00m LoOnomoomEoto0mMo00m 000D OMo0Omo0n 0mm ; - J T
[MO00CCmMODIoDm 0ODan MomOMmo0Mmoom DUbalinel. device screw
M?10, lock screw M8, retaining ring, grommet, wing nut & self-locking nut

: |
I : :, I OF. tube diameter:  ODMIDOM 0 _N\*r\ﬂ\‘ Eé’g‘r

A
A ‘t‘
| Silver |
| Stainless steel e
| Black

HOmOOOOmm [MOOmOIDomoom 0 O

b

OTensile: 0 | up toMOOMD
Max. shear load: 0omo
rrm-0Material: Aluminium 6061 T6

MOMmD 0MmMo00Moo0m Domoo0 0Mmm 0mMo0OnoOnomoome0t00man
00MO0MOmOMmmocmoDm 000D ComommomD 0MmOo0o0momooo
0MO0m 0ODMincl. device screw M10 black, retaining ring, screw
plug and self-locking nut; M12 zinc coated, grommet and wing nut

|
UF. tube diameter:  OOMDOM O

OTensile: 0| up toMOOMD
UMax. shear load: 000mo
OMaterial: Aluminium 6061 T6
| Silver
11| Black

9
B




NN N NN
ROHRDURCHMESSER | TUBE DIAMETER 48 - 51 MM

L UM H OO G HHoOmmooImomnDom O o

.q ! MOMD DIOMO00MmO00M 0000 DMO0n0InomOmmE0mo0m 0o
y

00MO0MO0000mMO00D O00n DmIIo000omOanmoom oo
incl. device screw M12, retaining ring, self-locking nut, lock screw

4
'.. M12, grommet, wing nut
w *i. - T UF. tube diameter:  ODMINOM O
L T

OTensile: 0| up toMOOMO
UMax. shear load: 0oomo

;"ﬁﬂaﬁ 1111 OMaterial: Aluminium 6061 T6

P | Silver

S g | Stainless steel

| Black

O OMMOOO O OO D O L [HCITHHIT OO mnEOmm oo COommOrmmonm O O
MO 0MIOE00MmO00m 00O 0MooOnDODOMECmMONMmO0Mm DOmmD ".'

00MO0MmOcOo0mMODCm OO0m DMOmoOoo0mEOD@mO0m DODo
incl. device screw M12, retaining ring, self-locking nut, lock screw
M12, grommet, wing nut

[
[F. tube diameter:  OOMINOM O

OTensile: 0 | up tolOOMO
IMax. shear load: 00oma
rn-Material: Aluminium 6061 T6
| Silver
| Black
M AW MM N[N [MIUOMDOID O Lo 0o o
ﬂ”‘ MDD 0MmO00Mo00m DOOD0MODMMOMDOmOmmO0mO0m LoD

l 00MO0mONON0mO00m 000n DOOmooo0omoODmEom Dona
‘ .- _ incl. device screw M12, retaining ring, self-locking nut, lock screw

- _ M12, grommet, wing nut

mar : s
'H UF. tube diameter:  OOMDOM O

OTensile: 0l | up toMOOMD
UMax. shear load: 000mo
UMaterial: Aluminium 6061 T6
‘“a.-.....-n* | Silver
1| Black

10
N e



Vo] RIGGATEL |

OO OO OO Cm HEOmoIoom o O o

* 360° drehbarlllB60° rotatable

¢ gekoppelt durch Schraube M8[ILinked with screw M8

¢ \erschlussschraube M8 verzinkt + Unterlegscheibe & Flligelmutter(l
MLock screw M8 zinc coated + grommet & wing nut

[
UF. tube diameter:  OOMDOM O

(Tensile: 0 | up toMOOMO
Max. shear load: oomo
rrOMaterial: Aluminium 6061 T6
| Silver
| Black
O OO OO OO OO0 O IO I IO OOOmEnHOmO mOnmeTm O O
i =z
¢ 360° drehbarlllB60° rotatable 1 ¥
¢ gekoppelt durch Bolzen(lILinked with bolt - " : 'i
¢ \lerschlussschraube M12 verzinkt + Unterlegscheibe & Fliigelmutterl] i - s .
Lock screw M12 zinc coated + grommet & wing nut ﬁ T o ; . “r-‘.-_
(OO0 MmOC O O] 1
UF. tube diameter:  OOMINOM O
OTensile: 0 | up toMOOMD
[Max. shear load: oomo
(Material: Aluminium 6061 T6
| Silver
| Black
ks I
N r * 360° drehbar und auf 0° oder 90° fixierbar | 360° rotatable and
¥ fixable at 0° or 90°00000000MMOMOM DMODMILinked with bolt

¢ Verschlussschraube M12 verzinkt + Unterlegscheibe &Flligelmutterl
MLock screw M12 zinc coated + grommet & wing nut

UF. tube diameter:  ODMINOM O
OTensile: 0| up toMOOMO
UMax. shear load: oomo
10 0Material: Aluminium 6061 T6

11
B



NN N NN
ROHRDURCHMESSER | TUBE DIAMETER 48 - 51 MM

HHOOOMmOOHImmoon Ommm OO DEmmommom o o

¢ 360° drehbar(lIB60° rotatable

¢ gekoppelt durch Bolzen(lLinked with bolt

¢ \lerschlussschraube M12 verzinkt + Unterlegscheibe & Fligelmutterl
MLock screw M12 zinc coated + grommet & wing nut

I
UF. tube diameter:  OOMDOM O

OTensile: 0 | up toMOOMO
OMax. shear load: 0o0mao
rro0Material: Aluminium 6061 T6
| Silver
| Black
I A [ A { A AN MIOOILOIm JHmOImooa O O

NMooom

¢ 360° drehbarlllB60° rotatable

¢ gekoppelt durch BolzenllLinked with bolt

¢ Verschlussschraube M12 verzinkt + Unterlegscheibe & Fliigelmutterll
Lock screw M12 zinc coated + grommet & wing nut

[ [ [0 I
OF. tube diameter:  OOMMDOM O

OTensile: 0l | up toMOOMD
Max. shear load: 0o0mo
rrm-OMaterial: Aluminium 6061 T6
| Silver
1| Black

i

0 MO0mMO0m Mooooo




Vo] RIGGATEL |

HUMOOOHImImOO L S m OO Mhoomommommoa O o

¢ inkl. Gerateschraube M10 und M10 Ringése C15E verzinkt
[lncl. device screw M10 black coated & M10 ring eye C15E coated

¢ Verschlussschraube M12 verz. + Sprengring, Unterlegsch. & Fliigel-
D 0000 | Lock screw M12 z.c. +retaining ring, grommet & wing nut

rroOMaterial:

UF. tube diameter:  OOMDOM O
(Tensile: 0| up toMOOMD
OMax. shear load: 0omo

Aluminium 6061 T6

| Silver
1| Black

[MOOMDImOHmon O o

U OO MO OO DT

¢ Verschlussschraube M12 verz. + Sprengring, Unterlegscheibe
M0 MmO0M OO0 | Lock screw M12 z.c. + grommet & wing nut

A /_/ '

UF. tube diameter: OO0 O # =
. ! . \ “ﬂgﬂ‘ e
OTensile: 0| up toMOOmD N l = -*‘E ‘ﬂ‘”
L0 0Material: Aluminium 6061 T6 'h'lll T -
£ |
| Silver ey
1| Black
OO MIO MO O O MIOOMMOIDOMoO U O
- I Il mn
i | ¢ inkl. Ger&teschraube M10 schwarz, Sprengring und Halbkonus
[ ] ;__jl '; [IO00m 0MO0M M O Tinc!. device screw M10 black, retaining ring

, and half cone connector (excluding bolt & spigot)

3 * Verschlussschraube M12 verz. mit Sprengring, Unterlegscheibe &
MDMO0m OO0 Lock screw M12 z.c. with grommet & wing nut

o fiir FD31 - HD44 | for FD31 - HD44

"'{:E I

UF. tube diameter:  OOMDOM O

(Tensile: 0| up toMOOMO
Material: Aluminium 6061 T6
i | | Silver
11| Black

13.



BN

U OO (S

Y

¢ inkl. Glasscheibenhalter mit M10 Gewinde

[Mlncl. glass holder with M10 thread

¢ \lerschlussschraube M8 verzinkt mit Unterlegscheibe & Flligel-
M0 0D Lock screw M8 zinc coated with grommet and wing nut

[
OF. tube diameter:  OOMMOM O

OTensile: 0omo

UMax. shear load: 0omo
rrm-OMaterial: Aluminium 6061 T6
|Ifor
|Ifor

NN
ROHRDURCHMESSER | TUBE DIAMETER 48 - 51 MM

MMHHmoIDommom o o

* M10 Ringdse C15E verzinkt V10 eyelet C15E galvanized
¢ \lerschlussschraube M8 Flligelmutter [Screw plug M8 wing nut

[F. tube diameter:  OOMDOM O

OTensile: 0 | up toMOOMO
OMax. shear load: oomo
OMaterial: Aluminium 6061 T6

| Silver
T | Black

¢ \erschlussschraube M8 verzinkt mit Unterlegscheibe & Fliigel-
D 00 Lock screw M8 zinc coated with grommet and wing nut

UF. tube diameter:  ODMDOM O
ULoad capacity: oomo
OWidth: 00m o




Vo] RIGGATEL |

Selflock Haken Easy bis | Selflock Easy hook up tomw om0

¢ inkl. Flligelmutter, Gerateschraube, Sprengring & Unterlegscheibe

. [lincl. wing nut, device screw, retaining ring & washer
1\ L OF. tube diameter:  OOMDOM O
Vﬁ OTensile: 0 | up toMOOMD
g J.-"" e N
& ‘li.—'i "‘%f
(i &, &
i et | Silver
1| Black
I O I A A A [ DHIDmOOmOImOmmonm O o

[OMD MIDoOoMOoNCom LOmMOMMOMD 0MOUOno 0omo0oomom
(DOOm 0ODIMOMO0mOCO00@O00Mm O0mMOMIn [m 0MmOnooooomon
0MMOMODMm O0ma| incl. device screw M10 z.c., retaining ring,

grommet, wing nut; Lock screw M12 z.c. with grommet & wing nut

(

UF. tube diameter:  OOMMDOM O

OTensile: 0| up toMOOMD
[IMax. shear load: 0omo
OMaterial: Aluminium 6061 T6
| Silver
1| Black
) DI OO O SO OO o 0 0

¢ inkl. Flligelmutter, Sprengring & Unterlegscheibe
[lncl. wing nut, retaining ring & washer

UF. tube diameter:  OOMDOM O

OTensile: 0| up tolOOMO
(Material: Aluminium 6061 T6
| Silver
| Black

15
B




NN N NN
ROHRDURCHMESSER | TUBE DIAMETER 48 - 51 MM

OO oMo omo OO Oom AOO O

¢ Zur Installation von Projektoren, Lichteffekten (iber ein Traversen-
000mO O For installing projectors, lighting effects via a truss system

UF. tube diameter: 00mo 0omo

\ mrriiload i 4-fold 0mmao uomo
‘(‘“" mrifilloadmoomoTrToU8-fold 0mo oomo
L 1 ¥ [lLoad {010-fold gmo oomo
o wrrnllload oo 012-fold 0 ODM0 OO
| Silver
| Silver LI I
| Black
TH-50  TH-52 S | Black o :
0 O . [ N MOMMMmOm O |
00 M MO DW0mom 00
¢ flir Alurohre, zur Rohrverbindung, z.B. als Tragerrohr =
[Ifor aluminum tubes, tube joints, for example, as a support tube -
0 OmMO0DOODM 0000O0MOnO0m Mom 00
[DID MO Mmmoo M O00MOmeD 0000ADo0mOMmomDhm 0
For aluminum tubes with a tube diameter of about 50 x 4 mm
¢ 2.B. zur Aussteifung von Winkeln | for bracing angles
0 O moapformommm O mooaptube [T i = -
0 O MoapformOmOnm O moocjitube [T i - &
0 0 Moapformonmm O moocjitube [T i -.IL- w1
0 0 Moapformonmm O moocjitube I I g
0 0 Moapformonmm O moocjitube
| for corner bracing
OO O OO OO OO O O OO OO o o
Zh . R -
L s 0 0mMOmMOmmO O O00mMO000 0MOMOM0mO 000 mmomm
= o flir Alurohrellifor aluminum tubesIDID 00MOMMODO0OOONM M
als Tragerrohr | for tube joints, for example, as a support tube
00mommooa
i ,,ﬁ:.—i ¢ bestehend aus 50 x 4 mm Alurohr | Consisting of 50 x 4 mm alu-
N - 4 et minum tubel0M IIOON 0ODMINOOMOOM MOOM | for bracing angles
|
-

, o
(r\\ 0F. tube diameter: OO
uf_} _-jl, OO0 | universal clamp r. T i




Vo] RIGGATEL |

(0 O OO A

.i'{-

HOHOOMH DO OO COmOe I C T

1

¢ TV-Zapfen mit 28 mm Durchmesser

IV spigot with 28 mm diameter

* mit M10 oder M12 Gewinde erhéltlich
Available with M10 or M12 thread

¢ inkl. Schraube und Unterlegscheibe
incl. screw and grommet

| Locking bolt M16
noomom oo | TV spigot M10
poomom oo | TV spigot M12

HIDommom O O

¢ Adapter zur Aufnahme von Traversen
MAdapter to accommodate trusses

I O
OF tube diameter: 0 I0OUCOmom o
Udiameter TV spigot: 00 O

OTensile: 0| up toMOOMD

miii | 1-/ 2-point trusses
mitir | 8-/ 4-point trusses




BN

DO000000DINOON O MOCOO00II
. -t .
2 s s

f‘.# : ﬁ‘i

0 A N R Y

* zum sicheren und vorschriftsmaBigen Abhangen von Traversen
[For safe and proper manner dependent on trusses

* zum Betrieb tiber Personen geeignet | Capable of operating on people
* Anwendungen im Bereich Messebau, Ladenbau, Showtechnik
Mkpplications in exhibition stand construction, event technology

o statisch geprUft | statically tested

* Profil | Profilel MOMIOMMAC| galvanized steel

| I [
00MDom 0
0| up toMOOMO

UF. tube diameter:
UTensile:

| Silver
1| Black

NN
ROHRDURCHMESSER | TUBE DIAMETER 48 - 51 MM

[

¢ zum sicheren und vorschriftsmaBigen Abhangen von Traversen
WFor safe and proper manner dependent on trusses

¢ zum Betrieb (iber Personen geeignet | Capable of operating on people
* statisch geprUft | statically tested); Profil | ProfileD IO MmO

¢ Anwendungen im Bereich Messebau, Ladenbau, Showtechnik
M&pplications in exhibition stand construction, event technology

000mom o
0 | up toOOMO

UF. tube diameter:
OTensile:

| Silver
71| Black

A T

¢ zum sicheren und vorschriftsméBigen Abhangen von Traversen
[lFor safe and proper manner dependent on trusses

* zum Betrieb Uber Personen geeignet | Capable of operating on people
¢ Anwendungen im Bereich Messebau, Ladenbau, Showtechnik
Wapplications in exhibition stand construction, event technology

* statisch geprUft | statically tested

* Profil | Profilell MOMOMMAD| galvanized steel

000mom O
0| up toMOOMO

UF. tube diameter:
OTensile:

| Silver
1| Black

18
-



NO0000O0MImO000 =] RIGGATEL

ROHRDURCHMESSER | TUBE DIAMETER 60 MM

U OO OO0 OO (I DoImoI o O
Al W (MO OMO00mo0 00 00000 M OO0 D00 D00 0000@ 000 m O
¥ sichernde Mutter, Verschlussschraube M12 verzinkt + Sprengring &
i - 0MOOM CODMnel. device screw M12 bk.,retaining ringllgrommet,
L_-. i e b T . , - . .
a r_’_'_'_ - self-locking nut, lock screw M12 zinc coated + retaining ring & wing nut

OF. tube diameter: OO0 O

OTensile: 0| up toMOOMD
Max. shear load: 000ma
OMaterial: Aluminium 6061 T6
i | Silver
1| Black



NN HpERNEEn
RUNDROHRE | ROUND TUBES

DMUMo oo mo oo moooodm

%%%%%%%%%%%%%%%% ANy

Legierung: EN AW 6060 T66 und EN AW 6082 T6. Weitere L&ngen und Varianten auf Anfrage.
Alloy: EN AW 6060 T66 and EN AW 6082 T6. Further lengths and variants on request.

0000000 00000000000 00000 2 O0mm Ooommaoo 0000000 00000000000 00000 2 O0Oom O00mmoo
00000000  O@ OO0OmMOO0 00000 OO0 mod omoo O0000D00 O O00mMOO0 00000 OO0 Moo Omno

00mMmmm 0 0MmD [ODO0DODOD  EN AW 6060 T66 00Mmm 0 OMM [O0O0O0O0  EN AW 6082 T6

00Mmmm O 0D 0O00000DO0  EN AW 6060 T66 00Mmm O 0MmM [OCO0OCOOO  EN AW 6082 T6

OO

0immm O UMD 000000000 EN AW 6060 T66 00Mmm O 0MD 000000000 EN AW 6082 T6

00mMmmm 0 0MmM [ODO0DODOD  EN AW 6060 T66 00Mmm 0 OMID [ODO0OOOO  EN AW 6082 T6

00mmm 0 UMD 000000000  EN AW 6060 T66 00Mmmm O 0D 0000DD0DDO0  EN AW 6082 T6

00mMmmm 0 0MD [O0DO0DODOOD  EN AW 6060 T66 00Mmm 0 0D [O0O0O0OO0  EN AW 6082 T6

00mmm 0 OMD 000000000 EN AW 6060 T66 00mmm 0 UMM 000000000  ENAW 6082 T6

00mMmmm 0 0MmM [O0DO0DODOD  EN AW 6060 T66 00Mmm 0 OMMD [O0O0O0O0  EN AW 6082 T6

uiMmm 0 0D 000000000  EN AW 6060 T66 00Mmm O UMM 000000000  EN AW 6082 T6

00mMmmm 0 0MmD [ODO0DODOOD  EN AW 6060 T66 00Mmm 0 OMD [O0O0O0O0  EN AW 6082 T6

00Mmmm O 0@ 000000000 EN AW 6060 T66 00mmm o 0D 000000000 EN AW 6082 T6

O0mmm 0 OMm 000000000  EN AW 6060 T66 00Mmm 0 0MOM 0OO00DOOD  EN AW 6082 T6

00Mmmm O UMD 000000000 EN AW 6060 T66 0omMmm O OMmM [ODO0DODOO  EN AW 6082 T6

00mmm O UMD 000000000 EN AW 6060 T66 00Mmm O UMM 000000000  ENAW 6082 T6

00mmm O UMD 000000000 EN AW 6060 T66 Oommm o 0D [OO0OODOD  EN AW 6082 T6

00mmm O UMD 000000000  EN AW 6060 T66 00Mmm O 0@ 00000D00DO0  EN AW 6082 T6

00mMmmm 0 0MmM [O0DO0DODOOD  EN AW 6060 T66 00Mmm 0 OMM [O0O0O0O0 EN AW 6082 T6

00mmm O UMD 000000000 EN AW 6060 T66 00Mmmm O UMM 000000000  ENAW 6082 T6

00mMmmm 0 0MmM [O0DO0DODOD  EN AW 6060 T66 00Mmm 0 OMM [O0O0O0OO0  EN AW 6082 T6

00mmm O OMD 0000O0DDO0  EN AW 6060 T66 00Mmmm O 00D 0OO0000000  EN AW 6082 T6

00mMmmm 0 0MmM [O0DO0DODOD  EN AW 6060 T66 00Mmm 0 OMM [O0O0O0O0  EN AW 6082 T6

00Mmmm O 0D 0OO00D0OOO0  EN AW 6060 T66 00Mmmm O 00D 000000000  EN AW 6082 T6

00mMmmm 0 0MmM [O0DO0DODOOD  EN AW 6060 T66 00Mmm 0 OMM [O00O0O0O0  EN AW 6082 T6

00mmm o 0D  DOODODOOOD  EN AW 6060 T66 00mmm 0 0M0M 000000000 EN AW 6082 T6

O0O00O0O0O0O0O0O0O0OOOOOOOOOOO
O0O00O0O0O0O0O0O0O0OO0OOOOOOOOOOO

_
N
o



eiR

DOOODO0 OO0 CODOOOOO  OOOO0  OONDM  OOOMO0  OODOOO0 00000000000 00000 OOOOM  OOOMOO
MODWOD O O0OWO0  OO000M (00 Moo nmo MOOWOD 0 000mO0  O000M (00 Mmoo nmo
(O omODo  OMD  000ODOOO EN AW 6082 T (O  omOmo  Omm  000OOOOOO EN AW 6082 T6
(O omODo UMD 0000OOOOO EN AW 6082 T6 (O  ooOOmo oD 0000OOOO0  EN AW 6082 T6
(O  UmDDO UMD 0OOOOOOOO  EN AW 6082 T (O  mOmo  OmD  000OOOOOD EN AW 6082 T6
(O mODo UMD 0000OO0OO  EN AW 6082 T6 (O  oomOmo  OmD  0000OOOOO EN AW 6082 T6
(O omODDo UMD 0OODODOOO EN AW 6082 T (O  mOmo  OmD  000OOOOOD EN AW 6082 T6
(O mmmD UMD OOO0OOOOD N AW 6082 T6 (O  mommoD  Omm  OOOODOOOOD  EN AW 6082 T6
(0 mDnD  ODD  00DODOODD EN AW 6082 T (O  mODD  ODD  0O0OOOOOD EN AW 6082 T6
(O  mOmmo  OND  0OO0OOOOD N AW 6082 T6 (O  ommo  Omm  OOOODOOOOD N AW 6082 T6
(O  OmDOD UMD 0OOODOODD N AW 6082 T6 (O  oomDmo  OmD  OOODOOOOD N AW 6082 T
(O mmmo  OND  00ONOOOOO EN AW 6082 T6 (O  oomOmo oD 000OOOOOD+ EN AW 6082 T6
(O  ODDDOD UMD OODOOOOOO EN AW 6082 T (O  oomo  omm  OOOO0ODOD N AW 6082 T6
(O  oOmmoD  ODOD OOODOOOODD N AW 6082 T6 (O  ODDD  OOOD  OOOODOOOD  EN AW 6082 T6
(O  mODo UMD 00000D0OO EN AW 6082 T6 (0 UDDDDOD DD OODOODOOD  EN AW 6082 T
(O  UIODO UMD 0OONOOOOO EN AW 6082 T (O ODmD OO 000OOOOOD+ EN AW 6082 T6
(O mommo  Omm  OOO0OOOODD N AW 6082 T6 (O ODDDOD  OLD  OOODODOOD  EN AW 6082 T6
(O  OIDDO UMD 0OODOOOOO EN AW 6082 T (O NODmODD OWD  0O0OOOOOD EN AW 6082 T6
(O  mODo UMD 00000O0OO EN AW 6082 T (0 UDDDDOD MO OODDODOOD  EN AW 6082 T6
(O  IIDDO  OND  OOODOOOOO  EN AW 6082 T (O DDDD 0D 0O0DOOOOD EN AW 6082 T6
(O mommo  OmD  OOO0OOOODD N AW 6082 T6 (O ODDDOD  ODD  0O0DODOOD  EN AW 6082 T6
(O  OIDDOD DD OOODOOOOO EN AW 6082 T (O DDDD 0D 0O0OOOOOD+ EN AW 6082 T6
(O mommo  OmD  0OO0ODODD N AW 6082 T6 (O ODDDOD  ODD  0O0OODOOD  EN AW 6082 T6
(O mommo UMD OOOOODOOD N AW 6082 T6 (O DDDD 0D 0OODOOOOD EN AW 6082 T6
(O mODo  OmD  000NODOOO EN AW 6082 T (O mODDmD WD 000OOOOOO EN AW 6082 T6
(O oOmmOD  OOOD OODOOOOD N AW 6082 T6 (O DDDD  ODOD OODDOOOOD EN AW 6082 T6
(O  oomooo  omm oooooooon enaw-eoeoTes () OODDDDDO ODD  000OOOOOD  EN AW 6082 T6
(O ommoo  omm oooooooon enaw-soeotes () OODDDDDO  ODD  OODOOOOOD ~ EN AW 6082 T6
(O  wmono  omm  ooooooooo enaw-sosoTes () OODDNDDO OO OODOODOOO  EN AW 6082 T6
(O oommoo  omm oooooooon enaw-esoeotes () ODDDDDDO ODD  OODOOOOOD  EN AW 6082 T6
(O  omomo  omm  ooooooooo enaw-sosoTes () OODDDDDO 0N OODOODOOD  EN AW 6082 T6
(O  oommoo  omm oooooooon enaw-eoeoTes () OODDDDDO OWD  OOOOOOOOD  EN AW 6082 T6
(O  oommno  omm oooooooon enaweoeoTes () OODDMDDO  ODD  000OOODOD  EN AW 6082 T6
(O  oomooo  omm oooooooon enaw-sosotes () OODDDDDO  ODD  OOOOOOOOD  EN AW 6082 T6
(O oomooo  omm oooooooon enaw-eoeotes () ODNDDDDO  ODD  OODOOOOOD  EN AW 6082 T6
(O mmomo  omm  ooooooooo enAw-sosotes () OODDDDDO 0N O0OOODOOD  EN AW 6082 T6
(O  ommoo  omm oooooooon enaw-esoeotes () OODDDDDO  ODD  OODOOOOOD  EN AW 6082 T6
(O  oommoo  omm oooooooon enaw-eoeoTes () OODDMDDO OMOM 0000OOOOD  EN AW 6082 T6

21
I ———— N -



HiEEE

RUNDROHRE

]

ROUND TUBES

N

0000000 0OO000000000 00000 2 O0O;nm 000mmaoon 0000000 OO0 00000000 00000 O00mm O00mmoo
0MOOn0o0 O 000mMO0 00000 000 moo 0moo O0MOOno0 O 000MOO0 00000 000 moo 0mo
O 0immm O UMD 000000000  ENAW 6082 T6 O 00mmm O UMM 000000000 ENAW6082T6
O 00Mmm O UMD 000000000  EN AW 6082 T6 O 00Imm O 0MmM 000000000  EN AW 6082 T6
O 00mmm O UMM 000000000  ENAW 6082 T6 O 00Mmm O UMM 000000000  ENAW 6082 T6
O 00Mmm O UMD 000000000  EN AW 6082 T6 O 0iImm O 0MmM 000000000  ENAW 6082 T6
O 00mmm 0 UMD 000000000  ENAW 6082 T6 O 00Mmm O UMM 000000000  ENAW 6082 T6
O 00Mmm O UMM 000000000 @ ENAW 6082 T6 O 00Mmm O UMM 000000000 EN AW 6082 T6
O 00@Dmm O 0D 000000000  EN AW 6082 T6 O 10Dmm O 0D 000000000  ENAW 6082 T6
O 0mmm O UMM 000000000  ENAW 6082 T6 O 00Imm O UMM 000000000  ENAW 6082 T6
O 00Mmmm O 0@ 000000000 EN AW 6082 T6 O 10Imm O 0D 0000CD0O0O0  EN AW 6082 Té
O 00Mmm O UMD 000000000  ENAW 6082 T6 O 00Imm O UMM 000000000 ENAW 6082 T6
O 00mmm O 0D 000000000  ENAW 6082 T6 O 00Imm O 0MmM 000000000  ENAW 6082 T6
O 00Mmm O 0MOM 0O0D0O0OD0OD EN AW 6082 T6 O 00Mmm O 0MOM 0O00ODOOD  EN AW 6082 T6
O 00mmm O 0D 000000000  EN AW 6082 T6 O 00Mmm O MM 000000000  ENAW 6082 T6
O 00mmm O UMD 000000000  EN AW 6082 T6 O 00Mmm O MM 000000000  EN AW 6082 T6
O 0immm O 0D 000000000 ENAW 6082 T6 O 10Mmm O UMM 000000000  EN AW 6082 T6
O 00mmm O UMD 000000000  EN AW 6082 T6 O 00Imm O 00D 000000000  EN AW 6082 T6
O 00mmm O UMD 000000000 ENAW 6082 T6 O 10Imm O MM 000000000  ENAW 6082 T6
O 00mmm O 0D 000000000 EN AW 6082 T6 O 00Imm O 00D 000000000  EN AW 6082 T6
O 00mmm O UMD 000000000 ENAW 6082 T6 O 00Mmm O UMM 000000000  ENAW 6082 T6
O 00Mmm O 0D 000000000 EN AW 6082 T6 O 0Mmm O 00D 000000000 EN AW 6082 T6
O 00mmm O UMD 000000000 ENAW 6082 T6 O 00mmm O UMD 000000000  ENAW 6082 T6
O 00Dmm O 0@ 000000000 EN AW 6082 T6 O 00Mmm O 0MmM 000000000  ENAW 6082 T6
O 0immm O UMD 000000000 ENAW 6082 T6 O 00mmm O UMM 000000000  EN AW 6082 T6
O 00Dmm O 0M0M [COo0D0O00000  EN AW 6082 T6 O 00Mmm O 0mom 000000000 EN AW 6082 T6
O 00mmm 0 UMD 000000000 ENAW 6082 T6 O 00mmm O 0MmM 000000000  EN AW 6082 T6
O 00Mmm O 0D 000000000  EN AW 6082 T6 O 00Imm O UMM 000000000  EN AW 6082 T6
O 00mmm O UMD 000000000  ENAW 6082 T6 O 00mmm O 00D 000000000  EN AW 6082 T6
O 00Mmm O UMD 000000000 EN AW 6082 T6 O 00Imm O UMM 000000000  EN AW 6082 T6
O 00mmm O M@ 000000000 EN AW 6082 T6 O 00Mmm O 00mM 000000000  EN AW 6082 T6
O 0iMmm O UMD 000000000 ENAW 6082 T6 O 00Imm O UMM 000000000  EN AW 6082 T6
O 00Mmm O 0D 000000000 EN AW 6082 T6 O 10Imm O 00D 000000000 EN AW 6082 T6
O 00mmm O UMD 000000000 ENAW 6082 T6 O 00Imm O UMM 000000000  EN AW 6082 T6
O 00mmm 0 0@ 000000000 EN AW 6082 T6 O 10Mmm O UMM 000000000  ENAW 6082 T6
O 00Mmm O UMD 000000000 ENAW 6082 T6 O 00Mmm O UMM 000000000 EN AW 6082 T6
O 00mmm O 0D 000000000  EN AW 6082 T O 10Imm O MM 000000000  ENAW 6082 T6
O 00mmm O 0MOM DODDODDOD EN AW 6082 T6 O 00Imm O 0Mom  0000DOOO0  EN AW 6082 T6

_
N
N



RIiGGATEL |




VIERKANT-ROHRE | SQUARE TUBES

DM OOI D OO oo o oo oo oo m

================ NS

Legierung: EN AW 6060 T66 und EN AW 6082 T6. Weitere L&ngen und Varianten auf Anfrage.
Alloy: EN AW 6060 T66 and EN AW 6082 T6. Further lengths and variants on request.

o

0000000 00000000000 00000 2 O0mm Ooommaoo 0000000 00000000000 00000 2 O0OO0m O00mmoo
00000000  O@ OO0OmMOO0 00000 OO0 mod omoo O0000D00 O O00mMOO0 00000 OO0 Moo Omno

IIDMOODMmM O OmmD 000000000  ENAW 6082 T6 (0ODOMMND 0 0Omm 000000000  ENAW 6060 T66

IIDMODMmM O 0OmMmD 000000000  ENAW 6082 T6 I0DMOMMDM 0 0OmMm 000000000  ENAW 6060 T66

O0DMOIMm O OMmD 000000000  ENAW 6082 T6 (0DDOMNIND 0 O0mMm 000000000  ENAW 6060 T66

IIDMODMm O OmLmD 000000000  ENAW 6082 T6 I0DMOMMDM 0 0OmMm 000000000  ENAW 6060 T66

O0DMODMmM O OWmD 000000000  ENAW 6082 T6 (0ODOMDDNDm 0 0OmMm 000000000  EN AW 6060 Te6

IIDMODDmM O OmMmD 000000000  ENAW 6082 T6 IIDMOMMM 0 0OmMm 000000000  ENAW 6060 T66

O0DMODMm O ODmD 000000000  ENAW 6082 T6 O0DDOMINDm 0 0OmMmD 000000000  EN AW 6060 T66

(IDMODDmM O OmmD 000000000  ENAW 6082 T6 (IDDOMNIDM 0 OmMm 000000000 @ ENAW 6060 T66

00DD0DMmM O OmMD 000000000 ENAW 6082 T6 (0DMIDTDDM O QOmMmDN 0O0OOO000D - EN AW 6060 T66

(IDMOIDm O ODmD 000000000  ENAW 6082 T6 IIDDMOMNIDM 0 OmWm 000000000 ENAW 6060 T66

UIDN0DNDmM O OmD 000000000  ENAW 6082 T6 (IIDODTNM O 0LmWmD 000000000 EN AW 6060 T66

IIDMOIMmD O 0OmMom 000000000  ENAW 6082 T6 IIDMOMMD 0 0Om0mM 000000000 ENAW 6060 T66

U0DMODMDM O 0OMmD 000000000  ENAW 6082 T6 O0DMOMMM 0 0mMm 000000000  ENAW 6082 T6

(IDMOIDmM O OmmD 000000000  ENAW 6082 T6 (I0DOMNIDM 0 ODWm 000000000  ENAW 6082 T6

U0DMOIMmM O O0mmD 000000000  ENAW 6082 T6 O0OMOMMDM 0 0OmMm 000000000  ENAW 6082 T6

IIDMODMm O 0OLmD 000000000  ENAW 6082 T6 (IDDOMIDm O ODmM 000000000 @ ENAW 6082 T6

UIDMODMDM O O0mmD 000000000  ENAW 6082 T6 O0DMOMITM 0 0OmMm 000000000  ENAW 6082 T6

O0DDMODDMD O ODmD 000000000  ENAW 6082 T6 O0DMOMTD 0 ODmM 000000000  ENAW 6082 T6

UIDMOODDmDM O OmmD 000000000  ENAW6082T6 (0OMOMIDm 0 OmWm 000000000  ENAW 6082 T6

O0DDODDMD O OmMmD 000000000  ENAW 6082 T6 O0DDOMID O ODmM 000000000  ENAW 6082 T6

UIDMOOMm O OLmD 000000000 & ENAW 6082 T6 (0OMOMIDm 0 ODm 000000000 & ENAW 6082 T6

O0DDODDMD O ODLD 000000000  ENAW 6082 T6 O0DDOMDD 0 ODmM 000000000  ENAW 6082 T6

UIDMODMm O OmmD 000000000  ENAW 6082 T6 (0ODOMNIDm 0 0ODm 000000000  ENAW 6082 T6

O0DMNODDD 0 OWOM 000000000 EN AW 6082 T6 O0DMODMD 0 0OWO0MW 0O0000000  EN AW 6082 T6

N O T T o o
N T T o o

_
\O)
NG



eiR

0000000 00000000000 00000 2 O00Omm O00mmaoon 0000000 OO0 O000oD000 00000 2 O00mm 000mmoo
00000000 O OO0OMOO 0000 000 Moo 0moo 00000000 O OOOMOO0 0000 OO0 Moo Oomon
D 00DDOODm O 0ODmD 000000000  EN AW 6082 T6 D OIDDOMNmm O O0mm 000000000  EN AW 6082 T6
D I0DMODDmM O 0ODmM 000000000  EN AW 6082 T6 D IIDMOMMDm 0 O0mMm 000000000  EN AW 6082 T6
D 00DDODDm O ODmD 000000000  EN AW 6082 T6 D O0DDOMmDD O 0D 000000000  EN AW 6082 T6
D IIDMODDmMO ODmD 000000000  EN AW 6082 T6 D IIDMOMIm O OmMm 000000000  EN AW 6082 T6
D O0DDODDmM DO ODmD 000000000  EN AW 6082 Té D O0DDOMMD O O0DmD 000000000  EN AW 6082 T6
D IIDDODDmM O ODmD 000000000 & EN AW 6082 T6 D IIDMOMIm O OmMm 000000000  ENAW6082 T6
D U0IN0MMmM o0 O0DDO 000000000  ENAW 6082 T6 D (IDDIDINmM O OmMmD 00OOOO00D  ENAW 6082 T6
D (IDDOODmMO ODmD 000000000 & EN AW 6082 T6 D IIDMOMIm O OWMm 000000000  ENAW 6082 T6
D U0DMODDm 0O 0DmM 000000000  EN AW 6082 T6 D I0DMOMmDm 0 0MmD 000000000  EN AW 6082 T6
D (0DMOODmM O 0ODmD 000000000 & EN AW 6082 T6 D IIDIMOMDNm O OmMm 000000000  EN AW 6082 T6
D U0DDODDm O 0DmD 000000000  EN AW 6082 T6 D I0DMOMmDm 0 0Mm 000000000  EN AW 6082 T6
D I0DDODDMmD O OmMOm 000000000  EN AW 6082 Té D IIDMOMDD O D[mO0m 000000000  EN AW 6082 T6
D U0DMOODm O 0DmD 000000000  EN AW 6082 T6 D I0DMOMmDm 0 O0mm 000000000  EN AW 6082 T6
D 00DDODDm O 0ODmD 000000000  EN AW 6082 Té D IIDDOMDD O ODmD 000000000  EN AW 6082 T6
D U0DMOODm O ODmD 000000000  EN AW 6082 T6 D IIDMOMNmm O O0mm 000000000  EN AW 6082 T6
D O0DDODDmM DO ODmD 000000000  EN AW 6082 Té D OIDDOMDD O ODmD 000000000  EN AW 6082 T6
D U0DDOODmM O ODmD 000000000  EN AW 6082 T6 D (0DMOMNDDm O O0mm 000000000  ENAW6082 T6
D 00DDODDmDO 0ODmD 000000000  EN AW 6082 Té D O0DDOMDD O ODmD 000000000  ENAW 6082 T6
D I0DMOODm O ODmD 000000000 - EN AW 6082 T6 D I0DDODDm O Omm 000000000  EN AW 6082 T6
D UIINIMDMmM 0 O0DD 000000000  ENAW 6082 T6 D (IDDIDINDMO OmMmD 0O0O0OO00D  EN AW 6082 T6
D I0DMOODm O 0ODmD 000000000 & EN AW 6082 T6 D IIDMODNmm O Omm 000000000  EN AW 6082 T6
D I0DMODMm O 0ODmM 000000000  EN AW 6082 T6 D I0DMOMMD 0 0MmD 000000000  EN AW 6082 T6
D 00DMOODm O 0ODmD 000000000  EN AW 6082 T6 D OIDDMOMmm O Omm 000000000  EN AW 6082 T6
D U0DDMOMDDID O 0OmMOm 000000000  EN AW 6082 Té D IIDMOMIMD 0 0mMO0m 000000000  EN AW 6082 T6
D 00DMOODm O 0ODmD 000000000  EN AW 6082 T6 D O0DMOMDm O OWMmD 000000000  EN AW 6082 T6
D IIDMODMmM O 0ODmD 000000000  EN AW 6082 T6 D IIDMOMIm O O0mMm 000000000  EN AW 6082 T6
D O0DDODDmM DO ODmD 000000000  EN AW 6082 Té D O0DDOMmD O 0D 000000000  EN AW 6082 T6
D IIDDODDmM O 0ODmD 000000000 & EN AW 6082 T6 D IIDMOMIm O OmMm 000000000  ENAW 6082 T6
D 00DDODDm D 0ODmD 000000000  EN AW 6082 T6 D O0DDOMmD 0 0DmD 000000000  EN AW 6082 T6
D (IDMOODmM O 0ODmD 000000000 & EN AW 6082 T6 D (IDINOMIm O OWMm 000000000  ENAW 6082 T6
D UIID0MMmM o0 O0DD 000000000  ENAW 6082 T6 D UIDDIDINmM O OmMmD 00OOOO00D  ENAW 6082 T6
D (IDDOODmMO 0ODmD 000000000 & EN AW 6082 T6 D IIDMOMMm O OmMm 000000000  ENAW 6082 T6
D U0DMOODm 0O 0DmM 000000000  EN AW 6082 T6 D U0DMOMmDm 0  0MmD 000000000  EN AW 6082 T6
D (0DMODDm O 0ODmD 000000000 & EN AW 6082 Té D IIDDOMNMm O OmMmD 000000000  EN AW 6082 T6
D U0DMOODm O 0DmD 000000000  EN AW 6082 T6 D I0DMOMmDm O O0mm 000000000  EN AW 6082 T6
D 00DDODDmD O OmMOm 000000000  EN AW 6082 Té D OIDDOMDD O 0mMOm 000000000  EN AW 6082 T6

25
I ———— . —_ . -



NN
VIERKANT-ROHRE

]

NN
SQUARE TUBES

DOOOIOD 000 OOOOOOO0 00000 OOO@  OO0MOOO OOOOIOD OO0 OOOODOOD 00000 OOOO@  OODMOD

00000000 OO 000MO0  0O000mMW 000 mooo omo OO00mOO0 0O 00000 00000 000 Mmoo Omo
[] [CoDDODDDOD ODD  0ODODOODO  ENAW6082T6 [] oomDomDmO ODD  0ODODDODO  EN AW 6082T6
[] OCoDDODDDO ODD 0ODODOODO — ENAW6082T6 [ ] OoDDODDDOD ODD  0ODODOODO — EN AW 6082 T6
[] oooDoDDmO ODD  0ODODOODO  ENAW6082T6 [] oommomomo omm o 0ODODOODO  EN AW 6082T6
[] ooDDODDDO ODD  0ODOOOODO  ENAWG6082T6 [ ] oonmomDmO oD@ 0ODODDODO  EN AW 6082 T6
[] ooDDODDmO oD@ OOODODODO N AW 6082 T [] ooDDODDDOD ODD  0OODODODO — ENAW6082T6
[] ConDODDDO ODD  0ODOODODO  ENAWG6082T6 [ ] oonmomDmo oD@ 0ODODDODO  EN AW 6082 T6
[] oooDoDDmO ODD  0ODODOODOD  ENAW6082T6 [] oommomomo Omm o 0ODODOODO  EN AW 6082 T6
[] ooDDODDDO ODD  OOODODODD N AW 6082 T [] ooDDODDDOD ODD  0OODOOOOO — ENAW 6082T6
[] ooDDODDmO oD@ OOODODODOD  EN AW 6082 T [] ooDDODDDOD ODD  OOODODODO  ENAWG6082T6
[] oooDoDDmO ODD  0ODODDODD  ENAWG6082T6 [ ] ooomomomo omm  0ODODDODOD  EN AW 6082 T6
[] OCoDDODDDO ODD  0ODOOOODO — ENAW6082T6 [] oommomDmo ODD  0ODODOODO — EN AW 6082 T6
[] [CoDDODDDO OmOD 0ODODOODO — EN AW 6082T6 [ ] oomDomDmOD OmOD 0ODODDODO — EN AW 6082T6
[] ocooDoDDmO ODD  0ODOOOODD  ENAW6082T6
[] O0DDODDDO ODD  OOCOOOODO — EN AW 6082T6
[] oCoDDODDDO ODD  0ODOOOODD  ENAW6082T6
[] ocoomoDDmo O0DD  0ODOODODD  EN AW 608276
[[] CoDDODDDO ODD  0ODOOOODD  ENAW6082T6
[] ooODODDmO ODD  0ODODDODD — ENAW 6082 T6 :
[] oCoDDODDDO ODD  0ODOODODD  EN AW 6082T6 h
[] OODDODDDO ODD  O0OODOOOD — EN AW 6082 T6
[] oCoDDODDDO ODD  0ODOODODD  ENAW6082T6
[] ooODODDmO ODD  0ODODDODD — EN AW 6082 T6
[] ooODODDDO ODD  0OCOOOODO — EN AW 6082T6
[] CoDDODDDO OmOm 0ODOODODD — EN AW 6082T6 *\ierkant-Rohr mit Profil

*Square tube with profile




an(ninninsin{nnnnisnnElYs] RiGLATEL

FUR ALUMINIUM-ROHRE | FOR ALUMINIUM-TUBES

HUULDOODO IO OO O o o OO

\_/

OmO0M O | signal white 000000000
O0MO0MOME | trafficgrey 000000000

00Mmmm o 0000 0 | black 000000000
0mO0Mm OWm | signal white 000000000
00MO0mMOmE | trafficgrey 000000000

27
I ——— . —_ .

0000000 — OOOO0 000 0omo 00 M 0000000 00000 000 00mo 00Im m
O000DO00  OOOO0M@ 000MmO0 00mo 00 MO0 OOOMOD0  OOOOMM 000mo0 00mo 00 moo
O0DDDODDNm O 0000 0| black 0000000000 00DDOMDDmO 0000 0m|black 00000ooon
O OO0 O |signal white 000000000 [1 oo OO0 O |signal white 000000000
00MO0mOmE | trafficgrey 000000000 00M00mAma |trafficgrey - 000000000
O0MDmIDD 0 0000 0| black 000000000 O0MmOMMIDMD 0 0000 00| black 000000o0n
O 000D O | signal white 000000000 [] ODO0W O | signal white 000000000
O0MO0MmOmE |trafficgrey 000000000 00MO0mOMmO | trafficgrey  0OO00O0000O
O0DDDMDD 0 0000 00|black 000000000 O0DMODDDMMD 0 0000 00| black 000000000
O 0mO0m OWm | signal white 000000000 I:] 0mO0m O | signal white 000000000
00MO0mOmE | trafficgrey 000000000 00mo0moma |trafficgrey 000000000
00MDmm 0 0000 O | black 000000000 O0DDODDDD 0 0000 0m|black 000000000
O 0mO0m O | signal white 000000000 I:] 0mMO0m 0m | signal white 000000000
O0MO0MmOmE | trafficgrey 000000000 I0MO0MOMMO | trafficgrey 000000000
O0DDDMDM 0 000000|black 000000000 O0DDODODD 0 0000 00| black 000000000
O OMO0M O | signal white 000000000 [] OMO0M 0 | signal white 000000000
00MO0mMOmE | trafficgrey 000000000 00MO0mMOmo |trafficgrey - 000000000
00D 0 0000 O | black 000000000 (0DD0OODD 0 0000 00| black 000000000
O OMO0M O | signal white 000000000 [] OMO0M 0| signal white 000000000
O0MO0MOmE | trafficgrey 000000000 O0MO0mOmO | trafficgrey  0ODO0OOO0O
00Mmmm o 0000 0| black ooooooooo 00DDOOMmMDM 0  000000d|black 000000000
O OO0 O | signal white 000000000 [] 000D 0 | signal white 000000000
00mO0mome | trafficgrey 000000000 00M00mOmo |trafficgrey 000000000
O0MDO0DMDO 0 0000 0m | black oooooooooo O0MMOMM@MMD 0 0000 00| black 000000o0o
O OMO0M O | signal white 000000000 [] OO0 0| signal white 000000000
O0MO0mOmE | trafficgrey 000000000 00MO0mOMm | trafficgrey 000000000
O0MINDIDDO 0 0000 0| black 0000000000 O0DDOMDODMD 0 0000 00| black 00000000O
O 00O O |signal white 000000000 [] OIODM O [signal white 000000000
00MO0mOmo |trafficgrey - 000000000 0000mOmo |trafficgrey - 000000000
00IDDDD 0 0000 0| black 000000000 O0DOOODMMD 0 0000 0| black (000COo0O
O 00O O |signal white  DO000000D [] OIODM O |signal white  DOO0DOOOD
I0MO0MOmA [trafficgrey 000000000 I0MO0MOMA | trafficgrey 000000000
O0DDDODDNm O 0000 0| black 000000000 O0DDOMDODMD 0 0000 0| black 000000ooo
O OO0 O | signal white  OOOOO0OCD [] OO0 O | signal white  OODO0DO0D
00MO0mOmE |trafficgrey - 000000000 0000mAma |trafficgrey 000000000

O (0DDDDDO 0 000000 black 000000000




LHHoHHo oL toee
RINGMUTTERN | RING NUTS

OO0 O [ OO O
- d" -
o
=] L‘_‘: ]

Gestempelt: Herstellerkennzeichen W/K - Tragfahigkeit WLL bis KG. Stamped: Manufacturer’s mark W/K - Load capacity WLL to KG.

Die auf den Artikeln angegebene Tragkraft WLL bis KG darf nicht The load capacity WLL to KG specified on the items must not be
000MoDOmmom 0moon exceeded.
Achtung: WLL1*/WLL2* = Tragfahigkeit durch das anzuhangende Note: WLL1*/WLL2" = load capacity through the piece to be
0Io0mmEooOmomo0IDInmOomD 00mooo0Onomm attached in the pulling direction for 1 and 2 screws (approx. t).
¢ im Gesenk geschmiedet, normalisiert * drop forged, normalized
e Werkstoff: C 15 E e Material: C 15 E
¢ Ausflihrung galv. verzinkt * Galvanized finish
¢ auf Wunsch lieferbar mit Abnahmepriifzeugnis * Available on request with acceptance test certificate
[mO00MO Moo000nm to EN 10204, 3.1
O00moo O0 ooo oo 1 1] 0MD0MOMOOM 0OMOMOmMOOm 000 @Doo ommm 0o m
oo M0 IO DMINO0 MO MmO 0 0000 0 0000 O00mmo Omnoo 0000 0m
Oomoo oo 0ooo oo 0 0 000000MO00000 OO0O00MOOO00O O Omoo 000 MO0 OO0 Mmoo
oo M0 MO MO0 MO mMmaOo 0 0000 0 0000 000mooa Oomoo 0moo
0 o oo oo | 0om 0m 0moom 0moom 0M0mo0 Doooooooo a0
0m oo o od oom 0m 0moom 0moom 0 ]
0 mo oo oo | 00m oom 0moom 0moom 0M0m0 DOO0DooOD  0Dooooooo
0 MO oo od od oom oom 0moom 0moom 8 ]
0 Moo oo oo o 0om oom 0moom 0moom 00MOmMO  DODOoODooO 0
0 MO oo o od oom oom 0moom 0monm 00MOmMD DOO00DC0OO0D  O0DOo0oooOo
0 Moo oo oo o 0om oom 0moom 0moom 00MOmMO  DODOODoO0O 0
0 MO oo o o oom oom 0moom 0monm 00MOmMD DOO00DDOO0D  0O0o0o0oooOo
0 Moo oo oo oo 0om oom 0moom 0moom 00MOmMmo  DOO0DOoOoO d
0 @O oo o o oom oom 0moom 0monm 0 e
0 Moo oo oo o 0om oom 0moom 0moom 00MOmo  DOO0DOOoO 0
0 Mo oo 0oo o 0oom  0om 0moom 0monm 000MOmMmoD  0000o0ooo 0
0 Moo oo 000 o 0oom  0om 0moom 0moom 000MOmoD 000000000 d
0 Mo oo aoo oo 000m  00m 0moom 0moom 000MOmMmo  0O0obooooo 0

28
- 0



Vo] RIGGATEL |

HOMIMOO OO I

I
s

Gestempelt: Herstellerkennzeichen W/K - Tragfahigkeit WLL bis KG.

Die auf den Artikeln angegebene Tragkraft WLL bis KG darf nicht
000MO0OIom bmono

00 M0C00000 DO0D00O0MOnm oo00mOe Mobmoin 0amoon
0 000000000@ImOmOOo00MmOMn 000mMOoo0memooomon

¢ im Gesenk geschmiedet, normalisiert
* Werkstoff: 42CrMo4V

¢ Ausflihrung: rot verzinkt, schwarz

D D OO IO

Stamped: Manufacturer's mark W/K - Load capacity WLL to KG.
The load capacity WLL to KG specified on the items must not be
exceeded.

Intermediate dimensions and special threads on request.
Dimensions are approximate, subject to change.

¢ drop-forged, normalized
¢ Material: 42CrMo4V
¢ Finish: red galvanized, black

ooomoo oo ooo 0o 0 0 oo 0 0 oo oo 000moo 0O0Omm 0Im m
00 M0 MO0 MO0 MIDO0 MMO0 MMO MmDO Mmoo 000mmo mo 00oo om
oomoo 0o ooo OO 0 o oo o o oo oo U O0mO0 OO0 mMo0 000 moo
00 D0 DIN0 MDNO MDD DIN0 DW0 MmMO DDo 000mooo mo Omoo
0m oo oo oo 0m 00m  00m 0m 0m 00D Omom 00 000000000 0
0m oo oo ao 0o 0O0m  00m 0m 0m (0 Omom 00 000000000 O000CDoo00
0o oo oo oo 0m 00m  00m 0m 000 00 Omom 00 00000000 - D00OooDoo
0 mo oo oo ao 00D 00D 00D O0M  (;0m (00 0OmMOmM  00mMO0 0OO00DO0O0D  000;000O0O
0o oo oo oo 000  O0mM  00@  0OMW  O0m 00D 0DmOmM  0O0MO0 000000000 ;0;0OO0oO
0 mo oo ao oo 000 00D O0m  O0M  (;0m (00 0OmOm  00mMO0 000000000 00O;000O0O
0 MO oo oo oo 00  0O0mM  00@W  0O0M  O0m UM0D 0mDm  0O0mMOD 000000000 0
0mo oo ooo oo 00D 0000 OO0 O0mW 0o OOW0W Omom  OO0m0  000C0;000O 0
0mo oo ooo oo 0M 000D 000 OOm 0o COOD00 Omom 0000 000;C;0000 0

*Zulassige Tragkraft der Zugrichtung | *Permissible load capacity of the pulling direction

T



HHoUHH oL toee
RINGSCHRAUBEN | EYE BOLTS

I | [ M MO0 m eI

Gestempelt: Herstellerkennzeichen W/K - Tragfahigkeit WLL bis Stamped: Manufacturer's mark W/K - Load capacity WLL to KG.
KG. Die auf den Artikeln angegebene Tragkraft WLL bis KG darf The load capacity WLL to KG specified on the items must not be
0MOID00MO0OIOm 0mono exceeded.
Achtung: WLL1*/WLL2* = Tragfahigkeit durch das anzuhdngende Note: WLL1*/WLL2* = load capacity through the piece to be
0MO0INmMOoOnbmobmnnmoimmbomoooommom attached in the pulling direction for 1 and 2 screws (approx. t).
¢ im Gesenk geschmiedet, normalisiert ¢ drop forged, normalized
* Werkstoff: C15 E * Material: C 15 E
¢ Ausflihrung: galv, verzinkt * Galvanized finish
¢ Auf Wunsch lieferbar mit Abnahmepriifzeugnis nach * Available on request with acceptance test certificate
N0 Mo000Inm to EN 10203, 3.1
0ooDmoo oo ooo oo 0 0 0 OD0DmMOmMOOm OMOMOMOOM 0OO00mMO0 2 OO00O;0m 0mmm
oo OO0 DIDN0 DINO0 DMINO0 DODMO0 mmo 0 0000 0 0000 0oomma Omoon 0ooo om
0omon oo ooo oo o o 0 OO0ONOmMOOO0ID OOOODOmMOOOOOD O OmO0 N0 Mmoo 000 Mmoo
oo OO0 IM0 DMIDO0 DMINO0 ODMO0 mmo 0 0000 0 0000 0o0mooo Omoon omon
0mo oo oo oo 0om O 0om 0mom owom Ol0mMo  DODOOoooD - Oo0oooood
0m oo oo oo oom O 0om 0mom 0mom 000 C0O0ODODD  0O;oooooo
0mo oo oo oo oom oo 0om omom omom 00MomOD  DO0oooooo  boooooooo
0mo ao oo oo ooim 00 0om 0mom 0mom 00MOmD  DO00CDO00  boooooooo
0 Moo oo oo oo ooim 0o 0om omom 0mom 00MOomo  DO0ooooo0  boooooooo
0o oo 0o 0o oom oo 0om 0mom Qmom 00MOmo  000CO0ooo  0oooooooo
0 Mmoo oo oo aa oom oo oom Omom omom 00M0imo  0DOOOoobboo  bobooooboo
0 mo oo oo oo oam oo oom Omom 0mom 00M0mMmO  00OO0000DO  00oOoooooo

*Zulassige Tragkraft der Zugrichtung | *Permissible load capacity of the pulling direction




Vo] RIGGATEL |

OO DD o mobOom

Gestempelt: Herstellerkennzeichen W/K - Tragfahigkeit WLL bis
KG. Die auf den Artikeln angegebene Tragkraft WLL bis KG darf
0MOID00MmODOmOm 0mooo

Stamped: Manufacturer's mark W/K - Load capacity WLL to KG.
The load capacity WLL to KG specified on the items must not be
exceeded.

¢ im Gesenk geschmiedet, normalisiert

* Werkstoff: C 15 E

¢ Ausfiihrung: rot, verzinkt

¢ Auf Wunsch lieferbar mit Abnahmepriifzeugnis nach

* drop forged, normalized

* Material: C 15 E

* Finish: red, galvanized

* Available on request with acceptance test certificate

00 Mo000IDm to EN 10203, 3.1
000 mon 0 0 0 0 0 OmOmOomonm IMOMOmOom 000 moo IImm
O OO0 @DDNO0 IDO0 DDO0 @©DD0 mmimo momImo Ooommao
0omon 0 0 0 0 0 0O0ONOMO0O00O0 — OOOODOMOOOOOO O 000 00 mO0
0 OO0 @DIDNO0 D0 DIDO0 [D0o mmimo MOmmmo Ooomooo
0m oo oo oo oo oo 0mom 0o Qoo ooooooooo
0m oo oo oo 0o oo 0Mom 0mom 0momo 00o000oooo
0 mo oo oo oo oo oo 0mom 0mom 00momo 0oooooooo
0 mo oo oo oo oo oo 0mom omom 00momo 0oooooooo
0 mo oo oo oo oo oo 0mom 0mom 00mOomo 0o0oooooo
0 mo oo oo ooo oo oo 0mom omom 00momo 0o0oooooo

Tl




LHHoUHo oL toee
KETTENGLIEDER | CHAIN LINKS

I 0 A A IR [T COCTOIT INRINAIN

al 00 OO OO IO i i
(=]

N
/),

va

00000MO00000 000000z 2 OOOD002 oo oo 0 0MOmOomoom 000 moa

OODODMmOn 5 i oo DOImo 0 OO0 OO0 DO0 0 00 OO0mmo f i m
om0 ODmWT om0, om0, @O0 wmo omo oo opog (00000
0o MM i Wiy Ooo il 0o 000 OODOMOD 000000000
il OMID O O 0o 00 0o 0MO0m OOMOmD 000000000
oo 00D 000D Wiy 000 il 0o 0MO0m OOMOmOD 000000000
0o O0MOD 00O OO 0o il il 0MO0m OO0MOMD 000000000
oo 00O OOOD  OOMID 000 000 oo OO0 OO0MOMOD 000000000
oo O0MOD 00O OO 000 00O oo 00MO0m OO0MOMOD 000000000
00 000D 000D  OOMD 000 000 00 0000 OOOMOMD 000000000
oo O0MOD 00O OO 000 00O oo 00MO0m OOOMOMOD 000000000
00 000D 000D  OOMD 000 000 00 O0N00D  O0000MOMO 000000000
DoooCooroonromm o o ooooomorroooooo00 | Suspension fittings f. 3- &4-leg chain slings
af
% g
ax,] [bX] =
0D pr' ppp poo  moo  mmo mmo o oooo oD frmm
ma B R o o o, IR mo
0D 00D oo 00 0o oo 0o 0mO0m 000momo 000000000
Wiy 000 00 00 00 00 il OO0 O00MOmo 000000000
000 oo 0oo oo 0o oo il 0MO0m O00mOmo 000000000
000 0oo 000 il 000 0o 00 O0moom OO0mOmO 000000000
000D 0oo 0oo oo 000 0o 00 O0moom 0000mOmo 000000o0o
Wiy 0o 00D il 0o 0o oo O0mO0m 0000mOma 000000ooo

00mMOoIm ooo ooo oo aoo oo ao 00moom 0o00mOmo 000000000




Vo] RIGGATEL |

N O I I HNIERRE [ 1] (1]
- [
_"""H\ o
q\l )
=
= A
i _,,/
] b | ¢
Gestempelt: Herstellerkennzeichen W/K - Tragfahigkeit WLL. Stamped: Manufacturer's mark W/K - Load capacity WLL.
Die angegebene Tragkraft WLL bis KG darf nicht (berschritten The specified load capacity WLL up to KG must not be
0 0moom exceeded.
1] 0 0 0 0 0 0I000MDM 0OM0MOmMOD 00D 00000 O00O0mDoo 00mn m oommom
D0 MDD M0 MIN0 MmO MmO ooo 0om MOoom o Oo0mmao Omnoo 0000 om
0 0 0 0 0 0 0MO0mOo0 OO0OnO0 OO000000M O 0moo 0o moao Ino moao
MO0 MO0 M0 MIN0D MINO0 MO [DODNOMO0 0OO0O00000 OOO0000MWO  OO0m000 Omooo 0maoo
a am aom 0oMm 0O0m  oom ood aomo am 0MOmMmD  DODOODooo - o0poboooo
a0 om 0om 00Mm [OOmMm  oom oooa 000mo am 0MOMO  [O0O0O0OOC  00ooooooo
a am aom 00 OO0M  +om ooog 000mao am 0MOmMD  0ODOoDooo - o0poboooo
a am 0om 00M [OM  0Oom oooa 000mo am 0MOMD  0O0O0O0OO0  00obooooooo
a am aom 00Mm 0OmM  +om oood 000mo am 00M0mMo 000000000 DOoobobooo
O 0m oom 00M 0OO0Mm  00m 0ooo 0ooma 0m 00Momo 000000000 0o0oooooo
a0 am aom 0oMm oom  oom 0ooo 000mo am 00M0mMo  00O000O0OO0  boobooooo
o 0m 00m  000M 00m 00m 0000 0o0ma 0m 00Momo 000000000 0o0oooooo
oo am 00 000m 0om  O¢d o0oooa 00oomo ooma O00MOmMo  00O000O0oo  Doopooooo
N T I I I AT
0oo 0 D0OM OmMOOomog 001m m
Oooo 0IODOO0O0 O 0mMmoo 000 Mmoo
, omao oomo
Typ50SV Il - Ring 00 [ 00mo 0oooooooa
, om o 000mo
Typ80SV IIl - Ring 00 [ 00D 000oooooa
. omao oomo
Typ50SV Il M12i 00 0 000 000oooona
. 0mad ooomo
Typ80SV Ill M12i 0 0 00D 000oooono

33
I ———— . —_— . -



UL e
SICHERUNGSSEILE | SAFETY ROPES

OO OO OO HOO000OHOmmm

¢ zur Sicherung von Lasten tiber Personen nach BGI 810-3 * zur Abhangung von Lasten | for suspending loads

for securing loads above persons in accordance with BGI 810-3 * einseitig gekauscht, einseitig offen | Exchanged one side, open one side
* das Seil ist beidseitig gekauscht | Both-sided with thimble * mit Plakette und Traglastangabe | with badge and load capacity
¢ Drahtseil nach DIN EN 12385-4 mit Plakette ¢ passende Drahtseilhalter finden Sie auf Seite 33

Wire rope according to DIN EN 12385-4 incl. badge suitable wire rope holders on page 33

¢ eine Seite unverlierbarer eingekauschter Kettenschnellverschluss
Dne side with undetachable chain quick fastener with thimble
¢ GroBe je nach Seil nach | Size depending on rope: 0 M MOOOOM

OO0 Ommo uuugummum Dufﬁg] u%%ﬁ:g PO popon pmmo GO0 OO0
O000M  OOmOOoOo DD”D”DDD”DE] “ﬂgﬁg” EEEDSDDDD 000 0O0OM  DOMO0ooo r[gtumnguun “ﬁﬁngjnm
000 OmO OO0 O00ODODOO0 000000000 6x19+4FE 00000 000  0ODOOOODO  DOOOODOOO
0000 00 O0O0  OOODODODO  0O0O0O0O0 6x19+FE  OO0D0 OD0  OOOOOOOOD  0OOOOOOOO
0000 00 O0O0  O0ODODODO 000000000 6x19+FE  000D0 OD0  OOOOOOOOO  0OOOO0OOO
0000 000  O0O0 OO0ODODO0  0O0O0O0OO 6x19+FE 00000 OO0  0ODOOOODO  0ODOODOOO
0000 000 O0OO0  OO0ODOOOO0  CODO00OOO 6x19+4FE  000D0 000  0ODOOOODO  0OOOODOOO
0000 000  OOD0  OODODOOOOD  ODOOOOOO 6x19+FE  DO00D0 000  0OOOOOODO  OOOOODOOO
0000 OO0 00O0  OOODODOOO  CODODO0CO 6x19+FE 0O00D0 OO0  OOOOOOOOD  0OOOOOOOO
00D0 00DO0  0OO0 OOODODOOO  CO0O000CO 6x19+FE 00D0D0 OO0  OOOOOOOOD  0OOOOOOOO
000 00D0  OOO0  OO0ODOO0O  ODO00OOO

DOm0 0mO OO0 000000000 OO0OD0O0C0

ooomo omo 00mo  ooDoodooo  Oooooodoo
ooomo omo 00Mo  DODOOODDD - 0oooooooo
ooomo omo 00mo  DODOOODDD - Ooooooooo
ooomo omao 00mMo  0ODOOODDD - Oo0000ooo
ooomo omao 00mo  0oDOOOooD - Oooooodoo
0oomo omo 00Mo  DODOOODDD - Ooooooooo
0o0mo 00m O 000M0 000000000 DO00BoooOo

34
.




HEE RN

SPANNSCHLOSSER | TURNBUCKLES

EREREARENINE NN RN R RN

i}ﬁ@: = (I

= IR
;L [
o

00000000MO0MD MDmo0 @o0bMIDooMmOD DDeOo0t Mo0m
00 IDMOD MOC00000mo0mOCmONot MmO MO00000mObm omom
0DOMimOmDINOm booom

¢ Typ: Gabel/Gabel mit besonders langem Spannweg
e Ausfilhrung: feuerverzinkt
¢ em. US Federal Spezifikation FF-T-791

i e F'_'-r_l:*
I | =

Turnbuckle with one right-hand and one left-hand thread.
It is used for suspending loads and for tensioning ropes,
steel cables, etc.

e Type: Jaw with extra long way of stretching
¢ \ersion: Hot-dip galvanized
e em. US Federal Specification FF-T-791

0 oo 0 o o o OMO0mMOmoom
00000000 mp mmo OO OO0 OO0 MO0 @ODo OO0 000 moo 0o m
000 moo o 0 0 O O O 0 OOMIOMO000mm
OOOOD0 MDD MOO0 DONO0 DNON0 MO0 MO0 OO0 000 0 Omoo (0 moo
"0y 000 000 0o oo 0m 00 0mom 0momo 000000000
o amma goo aoo ao a0 0o 0o Omom 0Momo 000oooooo
0 I R I I IEEEEN
W e - .
jt (12 7 =l 'ﬂ ga— - = ,f_-l-_-
\ i i ] g = . - — L
%ﬁnk:mmﬁ" - Pl
= . — e

00000000MO0M mMDmo0 Mo0lMIDo0MmOo MIDoo00t Moom
000 @O0 MOoE00000Mo0MmOCMmOINOT D00 MO00000mMO0m Omom
0D0MImMOMDImOm bo00m

¢ Typ: Gabel/Gabel mit Kontermuttern
¢ Ausfilhrung: galv. verzinkt

Turnbuckle with one right-hand and one left-hand thread.
It is used for suspending loads and for tensioning ropes,
steel cables, etc.

e Type: Jaw/Jaw with Counter nut
e \ersion: Electrolytically galvanised

o Werkstoff: Mittelstiick St-52 e Material: Centerpiece St-52

00000000 pyy pRp EEo DO0 OO0 DOMOM mmo OO0 oommp  OTEO
e
00000000MO0MO00mMO0M OONONOO0M M MO00Hexagon head bolt and nut to DIN 601
0m ooo ooo O O oo oo 0 DDmom 0mom 00MOmD  CO0oooooo
0 mo ooo ooo 0 a0 ao ao 0 MDmWom 0mom 00MOmo  0O00oooooo
0 MmO ooo ooo oo oo oo oo 0 MiDmom 0mom 00MOMD  0000oo0oo
MO0MO00mMO0M OONONO00m M MO000MScrew and nut to DIN 20633
0 MO ooo ooo oo oo oo ooo 0 MiDmom 0mom 000Momo - 0o00ooooo
0 Mo ooo oo oo oo oo ooo 0 M0Mmom omom 000mMomo - 0o00ooooo

* Gabeln mit Tragfahigkeit (WLL) gestempelt | * Jaw stamped with load capacity (WLL)

S e




HEE RN

HOCHFESTE SCHAKEL | HIGH-STRENGTH SHACKLE

HOOOMHM OO0 DM OO o T e

Fagel dy |

Gestempelt: Herstellerkennzeichen W/K - Tragfahigkeit WLL ...
KG. Die auf den Artikeln angegebene Tragkraft WLL bis KG darf
0DOODDOmONOmDom 0mooo

¢ geschweifte Form, mit Uberstehendem Bolzen, Mutter + Splint
* mit eingeschlagener Nutzlast und NenngréBe

¢ 6-fache Sicherheit

¢ Werkstoff: hochfester Stahl, geschmiedet

¢ Ausfiihrung: Biigel feuerverzinkt, Bolzen blau lackiert

¢ gem. US Federal Spezifikation RR-C-271

¢ auf Wunsch mit Zeugnis EN 10204-3.1

Stamped: Manufacturer's mark W/K - Load capacity WLL ... KG.
The load capacity WLL to KG stated on the articles must not be
exceeded.

* H-shape, with hexagonal-head-pin, nut and cotter pin
* with load capacity and nominal size

* 6 time safety

e Material: high-strength steel, forged

¢ \lersion: Bow galvanized, pin lacquered

e gem. US Federal Specification RR-C-271

e with certificate EN 10204-3.1 on request

oma o D 0 Om om0 om oo ommom oman g
000 moo oo 0o oo 0o oo oo 0o 0000N0MO0O00O0OO O 0moao 000 Mmoo
0M00OM0 @DMIMO ODIN0 M0 MINO0 MmO mMmao mm o 0 od Joomooo

g0 oo o oo a oo a oo 0moom 0moma 0oooooooo
o0 [l i [l a oo aa oo 0moom 0omoma 0oooooooo
g0 oo oo [l oo oo oo oo 0moom 00moma 0oooooooo
o0 [l i [l i [l i oo 0moom 0omoma 0oooooooo
g0 oo | oo oo oo oo oo 0moom 00moma 0oooooooo
ofj0 [l ] [l ] [l i oo 0moom 00moma 0oooooooo
g0 oo oo oo oo oo oo oo 0moom 000momo 000oooooo
o0 [l ] [l ] [l ] oo 0moom 0o0momo 0oooooooo

go aa il aa il il il oo 0moom 000momo 0ooonoono
aego [l ooo [l oo [l oa ooo 0moom 000momo 0o0oooooo
omgo i aoo [l il [l a0 aoa 0omoom 000moma 00ooonoooo
ango [l ooo [l oo [l oo ooo 00moom 000momo 0o0oooooo
omgo aa aoo aa aa aa aa aoo 0omoom 0oomomo 0oooooooo
aego [l ooo oo oo ooo oa 000 00moom 0000momo 0o0oooooo

oo aa aoo aon aa aon aa aoo 0omoom 0000momo 0oooooooag
aego ooo 0oo goo oo ooo oo ooo 00Mmoom 0000MOmo 000000000

goo ooo aooo ooo ([] ooo oo ooo 0omoom 0oo00momo noooooooo

36
.



U DU D DO O U

HILFSMITTEL | TOOLS

Vo] RIGGATEL |

[THOOmo O O

¢ Twist-Verriegelung der Klasse B aus Stahl
UlTwist locking steel class B connector

¢ Farbe | Color:000 O

* Offnung | Opening:M00 [

¢ Hauptachsenstérke | Major axis strength:MO00
* EN 362

N I

* fiir Hebezwecke zu verwenden | for lifting purposes
* gem. EN13889 | acc. EN13889
¢ alle Schakel sind gekennzeichnet mit: WLL, Batchcode & CE-
MOOMOO0 | All shackles are marked with: WLL, Batchcode & CE mark
* Sicherheitsfaktor 6; verzinkt | Safety factor 6; galvanized
¢ Temperaturbereich: -20 ° C bis + 200 ° C

Temperature range: -20° C up to + 200° C

11| matt black:mm
11| matt black:mm
11| matt black:mm

IHOOMME O OO I O m oo

* elastische Abzugsleine mit integriertem Energieabsorber

MIelasticated twin tail lanyard integrated with energy absorber

¢ Ausgestattet mit zwei groBen, aufklappbaren Geriisthaken am

MO 000MO0MOMmO00000 WD | Fitted with two large opening
scaffoldhook on lanyard's end

* Lange | Length:M O

* EN 354, EN 355, EN 362

| Flange Clamp
| Flange Clamp

O A I

¢ Twist-Verriegelung der Klasse B aus Stahl
(wist locking steel class B connector

¢ Farbe | Color:M000 O

* Offnung | Opening:MO0 O

* Hauptachsenstérke | Major axis strength:[000
* EN 362

Steel carabiner + twistlock




AR NEEEN
HILFSMITTEL | TOOLS

OO0 OO O M

¢ Positionierungsgurt | Work positioning belt

 mit Schnellverschltissen | with quick release buckles

¢ D-Ring vorne und hinten | Front and back attachment D-ring
¢ Dorsale D-Ring am Glrtel | Dorsal D-ring on the belt
 komplett verstellbare Gurte | Fully adjustable straps

¢ Komfortpolsterung Beine, Giirtel und Schultern (NIZE)
MComfort padding legs, belt and shoulders (NIZE)

| Size S

| Size M-XL
| Size XXL

(O I O AT A

¢ elastische Abzugsleinelll IMINMOMNION MOO0MMOOOOMO0

Me/asticated twin tail lanyard

¢ Ausgestattet mit 000 MTDO0CODDIMOCOOMOD 0MOMOO000MmE [m

MNO00MEOMOMMOO0000 MM | Fitted with OOO farge opening scaf
foldhook on lanyard's end

* Lange | Length:M

¢ EN 354, EN 355, EN 362

| Snap hook
1} Carabiner

38
N

OO

p e

¢ Kletterhelm nach | Climbing helmet according to:M0 MO0

¢ genaue Passform und hoher Tragekomfort

Mbrecise fit and high wearing comfort

¢ Leichte, robuste Helmschale | Lightweight, robust helmet shell
¢ Kopfband I&sst sich schnell und einfach einstellen
IHeadband can be adjusted quickly and easily

1| black
1 | white

I

¢ elastische Abzugsleinell IMNMOMNIOO MOO0MMOOOOMO0

Me/asticated twin tail lanyard

¢ Ausgestattet mit 00 DODMOO0ID0MIOO00MOM 0MomMOO00mE ao

IMO00MO0MOMMOCO000 O | Fitted with large opening scaf
foldhook on lanyard's end

* Lange | Length:M

¢ EN 354, EN 355, EN 362

| Snap hook
1} Carabiner




(I O O

¢ Material: feines Amara-Leder | Material: fine Amara leather
* Daumen und Zeigefinger frei | Thumb and forefinger free

¢ Optimal fir | Ideal for: Trussing / Rigging

¢ Farbe: schwarz / anthrazit | Color: black / anthracite

| Size M
| Size L
| Size XL

Um0

Die Fixierldsung fur textile Werkstoffe
Our solution for textile material

» schlagfester Kunststoff | shock resistant plastic material
o 00 OOOOOOOOM 00 00 Dimensions (L x W x H):[00 0 00 000@M 0

* fiir Materialien - 6 mm Stérke | for materials up to 6 mm of strenght

o UV-stabil | UV-stable

UINod O D

¢ eignet sich bestens zum Aufbau von Aluminium Traversen und
MDOO00MNOO0MMOMO0M OmOD This alu hammer is best suited for
the construction of aluminum truss and it protects the material

¢ Mit doppelt geschweiftem, lackiertem Eschenstiel und Quer

MI0MMDO0MIICO0MINO0W OUMIMOOmOD | With double scalloped,
lacquered ash or hickory handle and cross-pinning as an
additional handle security

Spannfixe

* 4-mm dickes Gummiseil | 4 mm thick rubber cord
¢ Hakendurchmesser 15 mm, Hakenlédnge 35 mm

[MHook diameter 15 mm, hook length 35 mm
o [10000MO0DOM DoMOOD DMMOMSpecial lengths possible, UV-stable

W00 gopm owommo oom
oo I8 D m
oomo 00ooooona 000oooono 000oooooa
0omo 00ooobono 0oooopobo ooooopoeo
oomo 00000oooa 0000000oa 000on0oooa

39
B



AR NEEEN
HILFSMITTEL | TOOLS

D00 OOMIIT

UMM

U OO o

Die stabile Transportbox eignet sich hervorragend zum Transportie-
(000 O0MmOm Db 000M DoC00MOD0Ino0m oD oooom
000 0 MO0OD OIiD 000 o0 ODime0mmo0mmoom 0

The sturdy transport box is ideal for transporting several Multi Base
base plates round diameter = 650 m or Multi Base base plates
square 800 x 800 mm.

| Water tank

| IBC Water tank

Volume 00D

00o0m

) ) 000MmMO0mmoom o
Dimensions

0000@MO00mmooom 0

| Water tank
[ IBC Water tank

0 I [ 1 O [NLHDOM O0m
£
s
!rr .
- - mE
r ——
]
' - j\
| e—
I [ I (MO0 OINOOOm O
o | small | large T | small | large
Weight ~Im ~IIM Weight ~IIM ~Im
Di . 000DMoommOcm O (00DIO0mMDMOUom O . . (00DDO0MDmOom O 000DIo0mDOom O
imensions Dimensions
1) small niajui ~
[ large niajui ~

40
-



Vo] RiGGATEL

Lo OO U OO O

]

¢ Kompatibel flr fast alle TV's / Monitore mit der Vesanorm 100 x
000m O | Compatible for almost all TVs / monitors with the Vesa-
norm 100x700 mm

¢ Kompatibel flr Traversensysteme mit einem KantenmaB von 22 cm
0MmO0 M O0000D0OD00MOMINOMm O | Fits all common truss systems
with an edge dimension of 22 cm & a main tube of 32 - 35 mm

¢ Tragkraft | Load capacity:MOM0

| trusses
| trusses
| trusses

I A

* zur Befestigung an einer Traverse | for mounting on a truss
¢ Kompatibel zu allen gdngigen Beamer-Herstellern
Compatible with all standard projectors manufacturers
» ginfache Installation | Easy installation00 DOMNOMOMO
¢ 360° drehbar und Neigungsverstellung
Rotates 360° + tilt adjustment
¢ geeignet auch bei geneigten Fléchen
Also suitable for sloping surfaces
¢ inkl. umfangreichem Zubehér | incl. extensive accessories

* Der Beamer befindet sich nicht im Lieferumfang. | The projector shown is not included.

OO O] T A

* Kompatibel fiir fast alle gangigen Flachbildfernseher: LED TV,
LCD TV & Plasma TV 42“- 100“ | Compatible with most popular flat
screen TVs: LED TV, LCD TV & Plasma TV 42 - 100°

¢ Tragkraft | CapacityIDOMOMMOMOID 000 OO | Color: blackm

(D MO0MOmO00m | Anti-theft protection

¢ Abmessungen: 86 x 9,5 x 50 cm (LxTxH; gemessen inkl.100 kg
Schelle; + Erweiterung H = 81 cm) | Dimension: 86 x 9,5 x 50 cm

MO0 00 0D 0000moDOmpoo0mmo 0D [MIDOmo0mom mmoeo 0

[for
|[for
*Vorhangeschloss und TV nicht im Lieferumfang enthalten | Padlock and TV not included

OO A I W A I

¢ zum Befestigen und Festzurren von Gegenstanden, wie z.B. die
Ladung bei einem Transport | for fastening and lashing objects,
e.g. the cargo during a transport

* mit Ratsche | with ratchetO0 DDO0MMOMNOOD O | Strap color: black

* besonders reiBfest und stabil | particularly tear-resistant and stable

» verschiedene Léngen & Breiten | different lengths & widths

T




42
N

AR NEEEN
HILFSMITTEL | TOOLS

L HOOHOOHOmom DOODoo0omommD m o

&

#[ _'i?. v
A “d
g T W a
W 4
5 ] = -

s

Ll

0

1
]

[ 00D MOCmOm 0OD0O0O0MD00OD MO 0O0MOM Mo000moo0moano o
unkontrollierte Bewegungen effektiv zu unterbinden. Des Weiteren
MOODOMMOm MM C00O0MORO000M DOm0 MO M oMnooo00mommen
en und eignen sich perfekt flir einen unkomplizierten Transport.

The Riggatec chain bag catches the chain when it is pulled up to
effectively prevent uncontrolled movements. Furthermore, the
manual chain hoists can be easily stowed in the chain bag and
are perfect for uncomplicated transportation

Tt small
I bigrmim

Omomoo

000000000 00 0moopmg DD
000000000

00000DOno poomoopmo 0 E0
0 MMOMEomoom o

-> 220mm Traversen | trusses DopmoomD HHHREa0D
0 MpmMoomoom o

-> 290 mm Traversen | trusses Iomaomo HARa0ae
0 mMOmoom 00 O0Dmomo 0ooooooon
-> 220 mm Traversen | trusses

0 Momoom oo NODMODmo 00000oooo
-> 290 mm Traversen | trusses

0 MOmoom 0o OO0ODOomO 0ooooooon
-> 290 mm Traversen | trusses

0 MOmoom 0 o NO0ODOOmO 0ooooooon

-> 220 mm Traversen | trusses

O0MmOOID| galvanized for

000 00 MOmOmO 0] Systerns in0mo-— boonoonoan

O0MMOIED| galvanized for

00 00 M0 MOmOmO0mD 0| Systems focmy - ooJoomc

U000 MO0

@;—-

o

.-"I.

/

‘H'-

;;-.

* geeignet fiir Hebearbeiten | suitable for lifting operations
¢ verfighar in verzinkt oder Edelstahl Ausfiihrung
[Mavailable in galvanized or stainless steel
¢ geringer Aufwand & einfache Bedienung

Low effort & simple operation
* mit Lastdruckbremse & Montageplatte
[With load pressure brake & mounting plate

(I MO0 OMO0mO00MmOmO0m| wire ropes are sold separately




Vo] RIGGATEL |

ERNEREEINR R

0 T MDO0mO0mOMm 00000O000000M0 00 MODM0MModnImoog

0 0000MO0@mO00 0MOTO0mOMm MO 000D ML f0MDImTomm 0o
0MO00MOMUO0MOONO0IOCMmOmont MOo0mo0INDOmmD 000mom
000MOmMomoDoo0mm

The professional hand chain hoists from Riggatec are predestined
for lifting heavy loads. The ease of use and the very good pulling
action allow precise control of the height of the loads.

e

] %

10 5 DOOMOOD 00 0OODOO0  OOODOO 000D OO

| =

5 1;: O DmOmOmoD 00OMOEOm 0D mom

1| «": 0mom i (DDIDDO 000000000

: ; 0mom 00D (LOODDO  0000O000D
0mOm 0mm JOOODO 000000000
0mOm 00mm DDDODOD 000000000
OmOm DI IUOODD 00000000
OmOm O0mm (UDODD 000000000

A O A DM I

* eignet sich zum Heben von Lasten | is suitable for lifting loads

* DIN EN 818-4 zertifiziert | DIN EN 818-4 certified

¢ |asst sich einfach in der Lange variieren | easily varied in length
" ¢ \erbindungsglied lasst sich durch ein Omega-Glied ersetzen
ey Connecting link can optionally be replaced by an omega link

Die Kette besteht aus: Ovaler Aufhdngering, Verbindungsglied,

0 00DID 000MO0MOO00m [ 00ODONOMOMOCO00mOa | The chain
consists of: Oval suspension ring, connecting link, chain, clevis hook
with ratchet, shortening claw

Wil nooog Omomoo OO

DOOOD  OODO e M0 mom
0m o 0mm omm 000000000
0o o 0mm 0mm 000000000
0m o DI oW 000000000
0D o 00D DD 000000000
0m o 0mm omm 000000000

omo 0mMm 0mm 0oooooooo




BN REENE
RUNDSCHLINGEN | ROUND SLINGS

Rundschlinge Steelflex | Round Sling Steelflex:

0 T [
seileinlagen bestehenden Steelflex von Riggatec sind nach DIN EN
0000MODo0o00MmO0MObo0MMOME0DMmIN D DOMDODmooon0 om
O0M0MMOIMOOmO0DOINo mO0om DmOmomoMIomoooommm tooo
schlingen Steelflex besonders aus.

Sie sind multifunktional einsetzbar fiir verschiedensten Transport-

] 0 R A

000M00INNIDo00000omo0mboID MONmomoo Moanoom 0ooooomo

O00TmMOMDmoCInmoon 0o000o0o00moom oM imOm Imooo bmoo
00000m LOCmom O 0 L0mmMoiMDodnoimO0mom D bmMobIhmooo
sind die Steelflex von Riggatec duBerst robust, da die innenliegenden

endlos gelegten Stahlseile von einem bis zu 150°C hitzebestandi-

gem Polyestergewebe ummantelt sind. Die Riggatec Steelflex sind

0 0
entsprechen den DGUV17 (BGVC-1) Anforderungen wodurch keine

0000MIIO0m 0o00oCmDECmonD LoIDom to0manm

Zur Wartung und Materialinspektion der Riggatec Steelflex ist eigens
OO0 DODo0DmIODIINo0 fomIDoomoo DOoom LOo0oo0 bo0mom
IO000MOO0MDO0M Mo0MOmMINDOmommom

The Riggatec Steelflex cinsisting of high-performance polyester fi-
bres and galvanized steel cable inserts are manufactured in accor-
dance with DIN EN 1492-2, 13414-1 and 13414-3. The high quality
workmanship and extremely high load capacity make them particu-
larly safe.

They are multifunctional for a wide variety of transport and lifting ap-
plications, e.g. in event technology, exhibition constructions or for
load securing. The lightweight round slings are easy to use and are
practically invisible due to the black double-walled sheath. In ad-
dition, the Riggatec Steelflex are extremely robust since the inner,
endlessly laid steel cables are sheated with a polyester fabric that is
heat-resistant up to 150°C. The Riggatec Steelflex are more durable
and versatile than conventional round slings and meet the DGUV17
(BGVC-1) requirements, which means that additional secondary pro-
tection is no longer necessary.

A viewing window is installed for maintenance and material inspec-
tion of the Riggatec Steelflex to always guarantee the highest level of
usability and safety.

00 mon pompppy PR AR A A Omomon O m
000 Mmoo ooommopm O DR e onoomonoom 0 mom
Omm O oW oW 000000000
Omm 0mm 0mm Omm 00000000
Omm O 0 oW 00000000
Omm Omm 0mm Omm 00000000
oW O 0 oW 00000000
Omm 0mm 0mm 0w 00000000
Omm I I 0 00000000
0w 0mm 0mm 0mm 00000000
oW O I I D0000000D
0 O O O 000000000
0 Omm O I 000000000

44
..



Vo] RIGGATEL |

HiREENEENNEEN [ [

11 T

0 00mME000000o0moooooooo0 moomonomooooooot M ooo booobmo
zertifiziert. Ihre qualitativ hochwertige Verarbeitung und hohe Trag-

(I0MO0ID MMIDo00Io MoCDLMTONTo0b0MmO boo0otmonomoo

00000MIDO0ID MIDmOM DIDoCanooIDmomobIDIno Moo mooo0mo
Transport- und Hebeanwendungen z.B. im Bereich Rigging oder zur

00000000mOomenn

0 0MO0IDmMO00Tmo MDD 00000CMo0CmO0D Mo0mIMOC0mImooom
000MMO00MmomMOC0C00MINIDMIO0o000000Mm 0E00MO00mmo 0o

findliche Oberflachen werden vor Kratzern geschiitzt und Verlet-

000C0ONmODMoMDoan 000000000mMOIn C0MOC0Mm MM man

Riggatec’s double-woven round slings made of high-performance
polyester fibers are certified according to DIN EN 1492-2. Their high-
quality workmanship and high load-bearing capacity (with 7-fold sa-
fety) make you particularly safe. They are multifunctional for a wide
variety of transport and lifting applications, e.g. in the area of rigging
or for securing loads.

In addition, the round slings from Riggatec are extremely robust and
are particularly suitable for gentle attachment. Sensitive surfaces are
protected from scratches and the risk of injury when handling the
slings is minimized.

00 mon 0 0mmooo Omomon 0mmm
0000 Mmooo 0 000MOnoom 0000Moo00m 00 mom
Um 0mm 0mm 0o0oooooo
0mm 0mm 0mm 0o000oooo
0mm 0mm 0mm ooooooooo
0mm 0mm 0mm 00000oooo
0mm 0mm 0mm ooooooooo
0mm 0mm 0mm 000000000
omm 0mm 0mm ooooooooo
0mm 0mm 0mm 00o000oooo
0mm 0mm 0mm ooooooooo

45
I ——— . -



AR NEEEN
ADAPTER

OO OO OO O O oy

OO0 OO

Das Riggatec Truss Adapter System funktioniert herstelleriibergrei-

[I00[M0000MUMO0INO0MOMO0000m 00 oM 0000momonmoooo0od

M0 MIO0M000ODMIIDo000mm 00Mo0dDoM00DONI Mmoo Moo

hen Sicherheitsfaktor, Traversenelemente gerduscharm miteinander

00000000 DMORMO00000D MODDMIMODOIN MO000mo oIIho0o0
jeglichen Einsatz von Werkzeugen zu handhaben. Positiver Effekt

[IDIMIMOMONIMIMO0D 0MOINMO00MMDID 0ME0mM0momonmon

sammenfiigen der Traversen durch ,Klicken® resultiert. Eine optische

[ 00MDDOICMO0ToDDI0E000MNMOMINO0MImID O0M0 onmon

(MO0 000MO00M00m DIDMOM 0ODMo0000@o0D0MONmOo0mman
0M0000n DO0mooom

0000MOMmoO000IMMObIDIMo0MO0mMOMMEOD f0IN0an o0moon
und Demontage von Traversenelementen. Eine Fehlbedienung ist
(00mO DO0MOONOo0o000mEnoo0

m1Adapter female quick connector system

The Riggatec Truss Adapter System works across all manufacturers
- quickly, safely and quietly. The quick-locking system is designed in
such a way that truss elements can be connected to each other in
the shortest possible time and with a high safety factor. This simple
L#Click system™ can be handled without the use of any tools. Another
positive effect is, of course, the enormous amount of time saved by
connecting the trusses by ,clicking” them together. Visual signaling
of the connection status is also integrated into the system so that the
locking status can also be detected from further away.

From now on, loose connecting parts are no longer part of the as-
sembly and disassembly of traverse elements. Incorrect operation is
ruled out by the system.

1wAdapter Pin male Thread M12 x 16 mm




Vo] RIGGATEL |

MO OoOmOm OO OO O O e

mAdapter female quick connector system

U O ooomm

1. Die Grundeinheit Riggatec Truss Adapter female wird mittels spe-
ziell angefertigten Traversenverbindern an das jeweilige Traversen-
0000 CoCmMO0000ME Mooim 00MmOmooo 0000 DOCCImmoooo0mmo
dungsschnittstelle mit seinem jeweilig bevorzugten Truss-Hersteller
O0momooooo

The basic unit Riggatec Truss Adapter female is connected to the
respective truss system via specially designed crossbar connectors.
This allows the user obstruct, this connection interface with their
respective preferred truss-manufacturer.

2. Der Riggatec Truss Adapter wird mittels speziell angefertigten
Traversenverbindern an das jeweilige Traversensystem verbunden.
0MOMD 00MO0Do0 MO0 0000MDmO0mMOMmO00000000MDDImm [
seinem jeweilig bevorzugten Truss-Hersteller zu verbauen.

The Riggatec Truss Adapter is connected to the respective truss sys-
tem via specially designed crossbar connectors. This allows the user
obstruct, this connection interface with their respective preferred
truss-manufacturer.

Adapter Pin male Thread M12 x 16 mm

Mit dem Pimp Adapter lassen sich Traversensysteme schnell, einfach
000 MmONMIOM MOODMDm 0ODMO00000 MOMODIMOO0CmMmEmma ooo
IMOO0MINOMO0000m M MNmO000000mmo 0O MM 0momImmom
0
bereits vorhandenen Traversen.

0 0000mMmE0C000 C0DOmOmM MO0000000mD Dmmo0000mOMO0O00 0mo

00000mO0MmOmON00C0000D MOMMm@DOMmMO000m ME0m MhMo0nom

O00mMOO0MMOMO0DO0mONO0 MO0 ComMImMInO0 DMOMmmO000m 000
an Sicherheit. Bitte beachten Sie die reduzierten Traglasttabellen bei

00 00000DMOCMMmEDD mMO0mo m

With the Pimp Adapter, truss systems can be connected quickly,
easily and securely. Elements can be connected together at record
speed with absolutely no noise. The patented locking solution offers
a new option for connecting existing trusses.

The simple quick connection system can be handled without the use
of any tools. The locking status is indicated by a visual signal, en-
suring a high level of safety. Please note the reduced load capacity
tables when using this system.




AR NEEEN
ADAPTER

DD OOOMmImmmo

T

1. Mit dem Riggatec Truss Adapter Pin male flir Boxcorner lassen
0O0DOC0OIOCmOCm DOon0MCIDID o0 DO00mEm Mobmoomo mooo
0 MO0MOM0 MOmOo| With the Riggatec Truss Adapter Pin male for
Boxcorner you can convert standard Boxcorner for the Riggatec
quick connector system.

(D 00m MO0MOM 000CMOMMOCMEODD MNCOINmOD D00 MO0omm
0D Omm 0mmo Moo0OMOAmD DM MO00mooMmommoano| The
Riggatec quick connector system can be connected to the pin male
/ male adapter between the female base unit.




Vo] RIGGATEL |

U O OOomOm O

000D MO0MOm D 0mO00MT DIDOD MDO0To0IDINOMD D cmoooo
ter female und male mit jeweils passendem Bolzen inclusive R-Clip.
(I 000MIMBL0m 0000 Domomoomo0oo0DIannoom bmanoooo
0000000 IDOmOmD 0mooo

The Riggatec Pimp Adapter Starter Kit includes 12 x Pimp Adapter
female and male, each with a matching bolt including R-clip. In the
additional document compartment, static documents can be carried
cleanly.




AR NEEEN
BASEMENTS

OO D OO O oo

* F{ir 4-Punkt Traversen mit 29 cm KantenmaB
lFor 4-point trusses with 29 cm edge measure
¢ |deal firr Torbdgen oder Werbeschildkonstruktionen
[lideal for archways or advertising sign constructions
¢ Mit Standardbetonplatten 30x30 cm ballastierbar

Can be ballasted with standard concrete slabs 30x30 cm
¢ Sondergr6Ben moglich | Special sizes possible




U0 OHmooo0 too

¢ Das smarte Basement fiir Ground Support Anwendungen
(I noooOnoomomonan 0o
The smart basement for ground support applications in
indoor and outdoor operation
* SondergroBen maglich | Special sizes possible

|for | trusses
i|ifor | trusses
11} Outrigger short
I | Outrigger long
m T Outr. angled long

UMD O om0 o0

¢ Fiir 4-Punkt Traversen mit 29 und 39/40 cm KantenmaB

lFor 4-point trusses with 29 cm and 39/40 cm edge measure

¢ Perfekt fiir Biihnend&cher, LED-Wall Konstruktionen und PA-Tower
Perfect for stage roofs, LED wall constructions and PA towers

¢ SondergréBen moglich | Special sizes possible

iiforn | trusses

T[T~

Outrigger short ~ 100 cm + 50 mm spindle

Outrigger long ~ 200 cm + 50 mm spindle

51
I ——— N '



RN
KEDERPROFILE | PIPING PROFILES

Kederprofil | Piping profile
"‘\;::-,_
g, ' ) o
oy Die robusten Riggatec Kederprofile bieten eine professionelle
\ 000000MOID00MOmOCmo0mit M 0ODonom 0o000mMoom 000000
00000MID oOn 0ODoCm Mmom MNOE0mo00mooi0o00an0mmoomo
0M000IDIM I b0DO00mE Mmoo

The robust Riggatec piping profiles provide a professional solution
to seal and make your stage of roofs weatherproof. On request, we
also offer matching custom tarps for your roof system.

* Material | MateriallD 0 MmO
¢ Legierung | Alloy: EN AW 6060 T6
¢ Mindestabnahme | Minimum orderID O

Kederprofil | piping profile
Kederprofil | piping profile

Kederprofil smart + Zubehor | Smart piping profile + accessories

* Alu eloxiert | Anodiized aluminium OOMOD
* GréBe | SizeMOMIOD [ ID MDD 2L

¢ Firr Rundkeder von bis zu 10 mm %T

For round piping of up to 10 mm E S

¢ L&nge auf MaB mdglich

Length made to measure possible
. o 11
s ] \\\ 4,5

45

| - iy Kederprofil smart | Smart piping profile sl
‘ ’ IO O (MDD o per . (I OO
| - = i OO0 IS/otnutstra/ght

» _ I mmf End cap aluminumrl T

Hex. socket set screw SW3-M6x35 for slot nut rirrmmm I
1) Longitudinal con. i ni{munin]i
1] Angle connectori MO
1 pre-wall angle




Vo] RIGGATEL |




AR R N
ROLLEN | BLUE WHEELS

OO0

¢ Doppelt kugelgelagerter Drehkranz | Double ball bearing slewing ring
¢ Geh&use aus Stahlblech, verzinkt-chromatiert

MHousing made of sheet steel, galvanised-chromated

¢ Blaue Elastikrolle; Rolle austauschbar

MBlue Elastic Roller; Wheel interchangeable

¢ Kugelgelagerte Felge, verschraubt | Ball bearing rim, bolted

| Load capacity:

| Load capacity:
| Load capacity:
| Load capacity:

U OO0 T I

I

* Doppelt kugelgelagerter Drehkranz | Double ball bearing slewing ring
¢ Gehduse aus Stahlblech, verzinkt-chromatiert

[MHousing made of sheet steel, galvanised-chromated

* Blaue Elastikrolle; Rolle austauschbar

[Blue Elastic Roller; Wheel interchangeable

* Kugelgelagerte Felge, verschraubt | Ball bearing rim, bolted

miiimi | Load capacity:

mrom | Load capacity:mn
mom| Load capacity:mn
momi| Load capacity:mm

(@)]
»

LOOOmmo O e L

¢ Doppelt kugelgelagerter Drehkranz | Double ball bearing slewing ring
¢ Geh&use aus Stahlblech, verzinkt-chromatiert

MHousing made of sheet steel, galvanised-chromated

¢ Blaue Elastikrolle; Rolle austauschbar

Blue Elastic Roller; Wheel interchangeable

¢ Kugelgelagerte Felge, verschraubt | Ball bearing rim, bolted

| Load capacity:

| Load capacity:
| Load capacity:
| Load capacity:

00000 OOMOCO

Nmooom

* Doppelt kugelgelagerter Drehkranz | Double ball bearing slewing ring
* Gehduse aus Stahlblech, verzinkt-chromatiert

[MHousing made of sheet steel, galvanised-chromated

* Blaue Elastikrolle; Rolle austauschbar

Blue Elastic Roller; Wheel interchangeable

* Kugelgelagerte Felge, verschraubt | Ball bearing rim, bolted

* Durchmesser Rolle | Diameter wheeIMOOM [

* max. Traglast | max. load capacityIMOOMD

11111 | Round mounting plate I
i | RMP + Brake i i1




LU

ROLLEN, ROLLBRETT | BLACK WHEELS, TROLLEY

OO O L (eI [ HOO0 OO O

¢ Doppelt kugelgelagerter Drehkranz | Double ball bearing slewing ring * Doppelt kugelgelagerter Drehkranz | Double ball bearing slewing ring

¢ Geh&use aus Stahlblech, verzinkt-chromatiert * Gehduse aus Stahlblech, verzinkt-chromatiert

MHousing made of sheet steel, galvanised-chromated IHousing made of sheet steel, galvanised-chromated

¢ Schwarze Elastikrolle; Rolle austauschbar o 1000 (I MOODIID 0MMO0Wo00000MMBk Elastic Roller; Wheel interch.
MBlack Elastic Roller; Wheel interchangeable » Kugelgelagerte Felge, verschraubt | Ball bearing rim, bolted

¢ Kugelgelagerte Felge, verschraubt | Ball bearing rim, bolted * Durchmesser Rolle | Diameter wheellOOM 0O

¢ Durchmesser Rolle | Diameter wheeMOOM O » max. Traglast | max. load capacityMDOOMOMM O | per roll

* max. Traglast | max. load capacity0OMO0

| Swivel castor

| Swivel castor | Swivel castor + brake
| Swivel castor + brake | Fixed castor
Profi-Rollbrett =~~~ = 00000000 I

¢ Universal-Rollwagen zum Transport von z.B. Traversen u.v.m. * mit antirutsch Alu-Riffeln | with anti-slip aluminum ribs
Universal trolley for transporting e.g. trusses
* Abmessungen | DimensionsIIOCMMOOMMON O |Length:riry e | Widith: e
* Material: wasserfeste Siebdruckplatte mit rutschfester Oberseite |Length:rms | Width:moom
MVaterial: waterproof screen printing plate with non-slip top | Length:mm moromm| Width:moom
* Mittig rundes Griffloch, alle Kanten abgerundet |Length:ro ot | Width:mm
MEentered round grip hole, all edges rounded |Length:nim | Width: o
¢ Sacklochbohrung mit vezinkten Einschlagmuttern (Stahl 1,2 mm) |Length:rms | Width:moom
[blind bore with galvanized nuts (steel 1.2 mm) |Length:ro ot | Width:mm
| Length:mm mmmomm | Width:moom
| Length:mm mmmomm | Width:moom

e



AR E N
TRAVERSENSCHUTZ | TRUSS PROTECTION

(I i

1 DINOINOID MmO MmO dDoomo0MIoMmDOOmomoomO000000n 0000

[ MDIMOOD MOmOOM 000000 CMO0000MMM 0mmOm 000000Mo00000
verhindert werden: Schiitzen Sie lhre Traversen mithilfe der neuen
Truss Protector Clips. Sie sind kinderleicht anzubringen und schiitzen
effizient vor Kratzern und leichten StoBschaden. Die Truss Protector
Clips sind aus hochfestem Kunststoff gefertigt und sowohl in Schwarz
0IMMO00m MOODmOmmoo

¢ Schiitzt Traversen und Bodenbelége effektiv vor Kratzern
MO0 O0oo0b0mo0oon

¢ Einfache Montage

¢ Sehr kostenginstig

¢ Aus stark strapazierfahigem Kunststoff

¢ Erhaltlich in Silber und Schwarz

¢ Passend fiir Traversen mit 48-51 mm Rohrdurchmesser

-

Scratches on aluminum trusses are annoying and ugly. But with a tiny
measure most damage can be prevented: Protect your trusses using
the new Truss Protector Clips. They are very easy to attach and pro-
vide efficient protection against scratches and minor impact damage.
The truss protector clips are made of high-strength plastic and are
available in both black and silver.

* Protects trusses and floorings effectively from scratches
and damage.

e Simple Installation

e Very cost-effective

* From highly durable plastic

¢ Available in silver and black

* For 48-51 mm tube diameter

| Silver gray
| Black

‘-“-_' r
(‘“é




00000000 Vo] RIGGATEL |

DOLLYS & STAPELLEISTEN | DOLLYS & STACK STRIPS

OO oo Mmoo oo

¢ Tragemulden fiir bequemes Tragen der Rollwagen
Carrying handles for easy carrying of the trolley
¢ Rollen mit Feststelloremsen | Wheels with brakes
« fiir 2, 3 und 4-Punkt Traversen | for 2, 3 and 4-point trusses
¢ Wahlweise aus Multiplex-Holz oder schwarzem Kunststoff
MDptionally made of multiplex wood or black plastic
¢ Mit den optional erhaltlichen Riggatec Stapelleisten und
Spanngurten kdnnen die Traversen komfortabel gestapelt
MDO0OMO000MNOID 0mAao | With the optional Riggatec stacking

: ! - - bars and clampingbelts, the trusses can be stacked and
. . transported easily
Ty, ¢ Hohe der Stapelleiste | Height of the stacking stripIDOM O

. 1T (I 117171 Plastic I () (I

ﬁ' I O OMIDIOMNO00 O MOC0mo0i s Ses Qi (D

5 I O OMmImOmno00 O 0 [trusses! iy 111
Stack strip, plastic (290 mm trusses)

- mStack strip, multiplex (290 mm trusses)

mStack strip, multiplex (220 mm trusses)

- , -

L
i

= R

=
)
=




HHO UL

DOLLYS & STAPELLEISTEN | DOLLYS & STACK STRIPS

(T T O I NREREN R
e
[
r"'.!_.
. -
D .
B i

¢ firr 2 und 4-Punkt Traversen mit 400 mm KantenmaB

WMfor 2 and 4-point trusses with 400 mm edge dimension

¢ Material: Multiplex-Holz | Material: multiplex wood

¢ Tragemulden fiir bequemes Tragen der Rollwagen

MCarry handles for convenient carrying of the trolley

¢ 4 Rollen, davon 2+ Feststelloremsen | 4 wheels, 2 with brakes

¢ an den kurzen Seiten 2 Gurtschlitze | 2 belt slots on the short sides

mo| formo oo | single
mo| formo Moo oo 1| double
UMD O OO0 OO oo
e
.
9
L
P

¢ Traversendolly zum besonders kompakten Lagern und Stapeln
von 3-Punkt Traversen 287-290 mm | Truss Dolly for particularly
compact storage and stacking of 3-Point Trusses 287-290 mm

* Material: Multiplex-Holz | Material: multiplex wood

¢ Tragemulden flir bequemes Tragen der Rollwagen

UCarry handles for convenient carrying of the trolley

* 4 Rollen, davon 2+ Feststelloremsen | 4 wheels, 2 with brakes

* an den kurzen Seiten 2 Gurtschlitze | 2 belt slots on the short sides

OHOOOIO

I mMomom

¢ Stapelleiste zum einfachen Lagern und Stapeln von 2 und 4-Punkt
Traversen mit 400 mm KantenmaB | stacking ricge for easy storage
and stacking of 2 and 4-point truss with 400 mm edge dimensions

¢ Material: Multiplex-Holz | Material: multiplex wood

¢ Hohe zwischen den Traversen | height between trusses:MOM [

« fiir alle Traversenlangen geeignet | suitable for all truss lengths

¢ schiitzt die Oberflachen der Traversen vor Dellen u. Kratzern

Mbrotects the surfaces of the trusses from bumps and scratches

mo| formo oo | single
mo| formo Mo oo 1| double
UMOOImmoood

¢ Stapelbligel zum besonders kompakten Lagern und Stapeln von
3-Punkt Traversen 287-290 mm | stacking ridge for easy storage
and stacking of 2 and 4-point truss with 400 mm edge dimensions

* Material: Multiplex-Holz | Material: multiplex wood

* Hohe zwischen den Traversen | height between trusses:MOM [

* f{ir alle Traversenldngen geeignet | suitable for all truss lengths

¢ schitzt die Oberfldchen der Traversen vor Dellen u. Kratzern

Mbrotects the surfaces of the trusses from bumps and scratches




Ve RIGGATEL |

20 X 2M-STRECKEN § 14 X 2M-STRECKEN
STRAIGHTS < BEISPIEL > STRAIGHTS

- 40M

= i




0moomo

A 7(m
‘Swiss Block AG a
e Industriestrasse 23 E—
000D 0o0oo00: T MMOMOmMmOT ’ ———h
0oom TIIIIIIT T MMOMOmO 8196 Wil H —
swisshlock.com ——7"
O O v e +41 4185540 40 _§
‘info@swissblock.com =






